· أدعية يوم عرفة doc
· [bookmark: _GoBack]اللهم في يوم عرفة المبارك أسألك أن تنزل علينا من عندك الرحمات والبركات، اللهم واجعلنا من عبادك المخلصين الصالحين، اللهم ارحم ضعفنا فيه وقلة حيلتنا وهواننا على الناس، اللهم واغفر لنا وارحمنا واغفر لسائر المسلمين يا رب العالمين.
· اللهم في يوم عرفة أعذنا من عذاب الدنيا ومن عذاب الآخرة، اللهم نجنا من عذاب القبر، اللهم أعذنا من نار جهنم، اللهم أعذنا من شرور الشياطين وهمزاتهم، اللهم إنا مسنا الضر وأنت أرحم الراحمين.
· اللهم رحمتك نرجو في يوم عرفة فلا تكلنا إلى أنفسنا طرفة عين، اللهم أنزل علينا من فضلك وكرمك ونعمك، اللهم اجعلنا من عبادك الصالحين، يا ربّنا ألهمنا رشدنا وألحقنا بعبادك المتقين.
· "لا إله إلا أنت سبحانك إني كنت من الظالمين، فإنه لم يدع بها مسلم ربه في شيء قط إلا استجاب له".
· "اللهم إني أسألك بأن لك الحمد لا إله إلا أنت المنان بديع السموات والأرض، يا ذا الجلال والإكرام يا حي يا قيوم إني أسألك، فقال النبي صلى الله عليه وسلم لأصحابه أتدرون بم دعا، قالوا: الله ورسوله أعلم، قال: والذي نفسي بيده لقد دعا الله باسمه العظيم الذي إذا دُعي به أجاب وإذا سُئل به أعطى".
· "اللهم إني أعوذ بك من غلبة الدين وغلبة العدو، اللهم إني أعوذ بك من جهد البلاء ومن درك الشقاء ومن سوء القضاء ومن شماتة الأعداء، اللهم أصلح لي ديني الذي هو عصمة أمري، وأصلح لي دنياي التي فيها معاشي، وأصلح لي آخرتي التي فيها معادي، واجعل الحياة زيادة لي في كل خير، واجعل الموت راحة لي من كل شر".
· اللهم في يوم عرفة لا تترك لنا ذنبًا إلا غفرته ولا همًا إلا فرجته، ولا دينًا إلا قضيته، ولا مريضًا إلا عافيته، ولا مسافرًا إلا بالسّلامة إلى أهله رددته.
· اللهم اغفر لأبي وأمي، اللهم ارحمهما كما ربياني صغيرًا، اللهم أبدل لهما كلّ همٍ فرجًا، واجعل لهما من كل ضيقٍ مخرجًا، وارحمهما برحمتك يا أرحم الراحمين.
· اللهم في يوم عرفة نسألك أن تجعل لنا نصيبًا وافرًا من النفحات المباركات، اللهم اغفر لنا ذنوبنا كلها ما ظهر منها وما بطن، اللهم عافنا واعف عنا وارحمنا.
· اللهم في يومٍ من أيّامك المباركة العظيمة التي رزقتنا إياها، بارك لنا في يوم عرفة وفي حياتنا كلّها، اللهم تجاوز عن خطايانا وضاعف حسناتنا، وأدخلنا الجنة.
· "دعوة ذي النون إذ هو في بطن الحوت لا إله إلا أنت سبحانك إني كنت من الظالمين، فإنه لم يدع بها مسلم ربه في شيء قط إلا استجاب له".
· "لا إله إلا الله الحليم الكريم، سبحان الله رب العرش العظيم، الحمد لله رب العالمين، أسألك موجبات رحمتك، وعزائم مغفرتك، والغنيمة من كل بر، والسلامة من كل إثم، لا تدع لي ذنبا إلا غفرته ولا هما إلا فرجته ولا حاجة هي لك رضا إلا قضيتها يا أرحم الراحمين، ثم يسأل الله من أمر الدنيا والآخرة ما شاء فإنه يقدر".
· "اللَّهُمَّ أَنْتَ ثِقَتِي فِي كُلِّ كُرْبَةٍ، وَأَنْتَ رَجَائِي فِي كُلِّ شِدَّةٍ، وَأَنْتَ لِي فِي كُلِّ أَمْرٍ نَزَلَ بِي ثِقَةٌ وَعُدَّةٌ، كَمْ مِنْ كَرْبٍ يَضْعُفُ عَنْهُ الْفُؤَادُ، وَتَقِلُّ فِيهِ الْحِيلَةُ، وَيَخْذُلُ عَنْهُ الْقَرِيبُ وَالْبَعِيدُ، وَيَشْمَتُ بِهِ الْعَدُوُّ، وَتَعْنِينِي فِيهِ الْأُمُورُ، أَنْزَلْتُهُ بِكَ وَشَكَوْتُهُ إِلَيْكَ رَاغِباً فِيهِ عَمَّنْ سِوَاكَ، فَفَرَّجْتَهُ وَكَشَفْتَهُ وَكَفَيْتَنِيهِ، فَأَنْتَ وَلِيُّ كُلِّ نِعْمَةٍ، وَصَاحِبُ كُلِّ حَاجَةٍ، وَمُنْتَهَى كُلِّ رَغْبَةٍ، فَلَكَ الْحَمْدُ كَثِيراً، وَلَكَ الْمَنُّ فَاضِلً".





