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[bookmark: _ceis6hpbyxo6]مقدمة بحث عن آداب وأخلاقيات استخدام الإنترنت
بعد انتشار الانترنت في مختلف أنحاء العالم وتوفره في متناول الجميع أصبح استخدام الانترنت ضرورة حياتيةً, وحجر أساس في بناء اقتصاد الدول وازدهارها، لذلك أصبح من الضروري  وضع ضوابط وشروط تحدد كيفية استعمال الانترنت بشكل صحيح، وذلك من أجل عدم الإضرار بالمستخدمين الآخرين للانترنت أو التأثير عليهم سلبًا، كما أن الالتزام بهذه الضوابط والمعايير يساهم في حماية خصوصية المستخدمين عند استخدام الانترنت ويؤدي إلى تصفح أكثر امانًا، مما يجعل المستخدمين يشعرون براحة أكبر بالحفاظ على خصوصيتهم وتلقي أكبر قدر من الفائدة أثناء استخدام الانترنت.
[bookmark: _mn1uwl5ql7s4]بحث عن اداب واخلاقيات استخدام الانترنت
يعد عالم الانترنت عالمًا ضخمًا واسعأً بلا نهاية يحتوي على كل شيء، فقد أصبح الأداة الرئيسة في المعاملات المادية على صعيد الفرد وعلى الصعيد الدولي على حدٍ سواء وعاملًا مهمًا ورئيسًا في اقتصاد الدول، كما يعد سلاحًا ذو حدين يستخدم في تطوير وازدهار الدول والمدن والرقي بها، أو تدميرها وتخريب اقتصادها ومنشآتها وبناها التحتية في نفس الوقت، غير أنه يعد العامل الأهم  في التواصل الاجتماعي بين الأفراد من مختلف أنحاء العالم، الأمر الذي أدى إلى أهمية الاطلاع على آداب وسلوكيات استخدامه .
[bookmark: _nf1n9ae7g3gz]احترام خصوصية المعلومات
إن من أهم الآداب والسلوكيات التي يجب اتباعها عند استخدام الانترنت هي احترام خصوصية المعلومات وخصوصية المستخدمين، ويكون ذلك على عدة مستويات، حيث لا بد للمستخدمين من التزام احترام الخصوصية مع بعضم وعدم التطفل على معلوماتهم وبياناتهم الخاصة، وعدم محاولة نشرها وإظهارها للآخرين، أما بالنسبة للفرد الواحد فيجب تجنب نشر أي صور أو معلومات شخصية تمس بخصوصيته أو قد تعرض حساباته للتطفل والاختراق .
[bookmark: _d1oxve5pla4e]تعزيز الرقابة الذاتية 
بعد الحديث عن احترام الخصوصية لابد من التطرق للكلام عن مفهوم تعزيز الرقابة الذاتية، وهو مفهوم قد جاء به الإسلام قبل غير، فهو يعبر عن مراقبة الشخص لنفسه قبل أي أحد، وبما أن الانترنت منصة واسعة يوجد بها أي شيء، سواء المواقع والصفحات التي تعود بالنفع والفائدة على المستخدم، أو المواقع البذيئة و المخلة بالأخلاق والأدب والتي تضر بالمستخدم أو وسيئ إلى أشخاص معينين، لذلك فإن الضابط الوحيد في هذه الحالة هو مراقبة المستخدم لذاته وتحكمه بنفسه، بحيث ينتقي المواقع المفيدة والتي لا تضر بالأخلاق سبيلًا الل تجنب الوقوع بهذه الأخطاء . 
[bookmark: _puvgt82lj1nw]مراعاة آداب التواصل عبر الإنترنت
في ضوء الكلام عن آداب وسلوكيات استخدام الانترنت لا بد من الحديث عن أحد أهم هذه الآداب وهو مراعاة آداب التواصل عبر الإنترنت، حيث أن التواصل أصبح من الاستخدامات الرئيسية للإنترنت، ولذلك لا بد من الالتزام بآداب الحديث مع الآخرين ومراعاة السلوكيات وانتقاء الألفاظ المناسبة في الحديث، و تجنب استخدام العبارات والألفاظ النابية والمسيئة للأخلاقيات أو للأشخاص، للحفاظ على سمعة المتكلم الحسنة اولًا، والحفاظ على علاقته مع الأشخاص على الانترنت ثانيا، كما يسهم اتباع آداب الحديث في تسهيل بناء علاقات جديدة مع أشخاص كثر عبر الإنترنت.
[bookmark: _o8umqg5spuyg]مراعاة حقوق النشر
أيضًا لا بد لنا من التطرق إلى الحديث عن أهمية مراعاة حقوق النشر على الانترنت، حيث أن توفر الإنترنت في متناول الجميع سهل نشر المحتوى الزائف من قبل كافة الأشخاص، مما أدى إلى صعوبة معرفة صاحب المحتوى الأصلي وضياع حقه في منشوره، وهذا سهل على اللصوص والمحتالين السرقة من صاحب المحتوى الأصلي ونشره باسمهم، لهذا يجب على مستخدمي الانترنت أخذ الإذن  من صاحب المحتوى الأصلي قبل التصرف في محتواه ، ومراعاة الحقوق عند القيام بنشر أي محتوى على الانترنت .
[bookmark: _r9wgppef1sjo]خاتمة بحث عن آداب وأخلاقيات استخدام الإنترنت
[bookmark: _jhfrvulo6gz2]إذا أراد أي شخص أن يستخدم الانترنت بشكل صحيح وسليم لا بد له من اتباع اداب واخلاقيات استخدام الانترنت، وذلك حفاظا على سلامة بياناته ومعلوماته الشخصية وتجنبًا للمواقع المسيئة والمضرة بالمستخدمين، ولكن لا يمكن أن يجبر أي أحد على اتباع هذه الآداب، إذ يستلزم أن يكون المستخدم مراقبًا وضابطًا لسلوكياته ونفسه، وأن يعمل على عكس هذه الآداب للآخرين من خلال تعامله واحتكاكه بهم.
