


مقدمة اذاعة مدرسية عن دخول فصل الشتاء
بسم الله الرحمن الرحيم وأفضل الصلاة وأتمّ التسليم على سيدنا محمّد وعلى آله وصحبه أجمعين، اللهمّ افتح لنا فتوح العارفين، ووفّقنا توفيق الصالحين، ومتّعنا بالقرآن والذكر الحكيم، واجعلنا بفضلك من ورثة جنّة النعيم، أمّا بعد: السادة المعلّمون الكرام والكادر التدريسيّ الموقّر وأعزّائي الطلّاب صباح الخير لكم جميعًا بمناسبة حلول يوم جديد عليكم وأنتم بكامل صحّتكم وعافيتكم، إنّ ما سنتحدّث عنه في الإذاعة المدرسيّة لهذا اليوم هو فصل الشتاء الجميل الرائع، الذي أتى علينا بأبهى حلله وألقى علينا بسحره الأخّاذ الذي يرتمي إلى الصدور كسهم فيصيبها بالجنون من شدّة جماله وروعة منظره.
اذاعة مدرسية عن دخول فصل الشتاء
إنّ فصل الشتاء هو أجمل الفصول الأربعة وأكثرها روعة وعطاء، ففيه تفيض الأنهار وتمتلئ البحار، وفيه تغدق علينا السماء بعطائها وخيراتها، وفيه ترتسم البسمة البريئة على وجوه الأطفال الصغار عند لعبهم بالثلوج البيضاء الناصعة، وهذا هو موضوع إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم والذي قمنا بتنظيمه عبر الفقرات الآتية:
فقرة القرآن الكريم عن دخول فصل الشتاء
إنّ القرآن الكريم لم يترك تفصيلّا صغيرًا في حياتنا إلّا وعلّمنا عنه وزادنا خيرًا ومعرفة حول منافعه ومساوئه، لذلك سيتلو علينا الطالب المجتهد فلان الفلاني بعض الآيات القرآنية عن فصل الشتاء:
· قال تعالى: {أَلَمْ تَرَ أَنَّ اللَّهَ يُزْجِي سَحَابًا ثُمَّ يُؤَلِّفُ بَيْنَهُ ثُمَّ يَجْعَلُهُ رُكَامًا فَتَرَى الْوَدْقَ يَخْرُجُ مِنْ خِلَالِهِ وَيُنَزِّلُ مِنَ السَّمَاءِ مِنْ جِبَالٍ فِيهَا مِنْ بَرَدٍ فَيُصِيبُ بِهِ مَنْ يَشَاءُ وَيَصْرِفُهُ عَنْ مَنْ يَشَاءُ يَكَادُ سَنَا بَرْقِهِ يَذْهَبُ بِالْأَبْصَارِ}. [1]
· وقال تعالى: {لِإِيلافِ قُرَيْشٍ * إِيلافِهِمْ رِحْلَةَ الشِّتَاءِ وَالصَّيْفِ * فَلْيَعْبُدُوا رَبَّ هَذَا الْبَيْتِ * الَّذِي أَطْعَمَهُم مِّن جُوعٍ وَآمَنَهُم مِّنْ خَوْفٍ}.[2]
· وقال تعالى: {إِنَّ فِي خَلْقِ السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضِ وَاخْتِلَافِ اللَّيْلِ وَالنَّهَارِ لَآيَاتٍ لِأُولِي الْأَلْبَابِ * الَّذِينَ يَذْكُرُونَ اللَّهَ قِيَامًا وَقُعُودًا وَعَلَى جُنُوبِهِمْ وَيَتَفَكَّرُونَ فِي خَلْقِ السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضِ رَبَّنَا مَا خَلَقْتَ هَذَا بَاطِلًا سُبْحَانَكَ فَقِنَا عَذَابَ النَّارِ}.[3]
فقرة الحديث الشريف عن دخول فصل الشتاء
ننتقل الآن إلى فقرة الحديث النبويّ الشريف أعزائي الحضور، والتي سيذكر فيها الطالب المجتهد فلان الفلاني لنا باقة من الأحاديث النبويّة عن فصل الشتاء وفضله الكبير:
· قال رسول الله صلى الله عليه وسلم: “الرعدُ ملَكٌ من الملائكةِ مُوكَّلٌ بالسَّحابِ بيدَيه أو في يدِه مِخراقٌ من نارٍ يزجرُ به السحابَ والصوتُ الذي يُسمعُ منه زَجْرُهُ السَّحابَ إذا زجَرَه حتى ينتهيَ إلى حيث أمرَه”. [4]
· وقال رسول الله صلى الله عليه وسلم: “إِذَا كانَ الحَرُّ، فأبْرِدُوا عَنِ الصَّلَاةِ، فإنَّ شِدَّةَ الحَرِّ مِن فَيْحِ جَهَنَّمَ وَذَكَرَ أنَّ النَّارَ اشْتَكَتْ إلى رَبِّهَا، فأذِنَ لَهَا في كُلِّ عَامٍ بنَفَسَيْنِ، نَفَسٍ في الشِّتَاءِ، وَنَفَسٍ في الصَّيْفِ”. [5]
· وقال رسول الله صلى الله عليه وسلم: “الصومُ في الشتاءِ الغنيمةُ الباردةُ”.[6]
فقرة كلمة الصباح للإذاعة المدرسية عن فصل الشتاء
والآن نترك الحديث للطالب المتفوّق فلان الفلاني ليُسمعنا كلمة الصباح الجميلة عن فصل الشتاء وقدومه علينا بزينته البيضاء الناصعة:
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، أعزّائي المدرّسين، مدير المدرسة الموقّر، زملائي الطلّاب والطالبات، صباح الخير لكم جميعّا، وهنيئًا لكم حلول فصل الشتاء عليكم وأنتم تتمتّعون بكامل صحّتكم وسلامتكم، يسّرني اليوم أن ألقي عليكم كلمة الصباح عن فصل الشتاء، إنّ فصل الشتاء هو أبهى وأجمل فصول السنة، ففيه تُفرش الأرض باللون الأبيض الناصع، وتتزيّن به قمم الجبال العالية، وتُغطّى به أغصان الأشجار التي تساقط أوراقها في فصل الخريف لتلبس زينة الشتاء البيضاء، في فصل الشتاء تغدق السماء علينا بخيرها وعطائها، في فصل الشتاء ترتوي المزروعات والمخلوقات، في فصل الشتاء ترتسم البسمة والفرحة والبهجة على وجوه الناس بسبب الذكريات الجميلة التي يصنعونها مع أقاربهم وأصدقائهم، إنّ فصل الشتاء هو فصل القصص الرائعة والأمسيات الدافئة برفقة الأحبّة والأصدقاء، في فصل الشتاء تتلون السماء وتتزيّن بأحلى المناظر والألوان الرائعة التي تدهش كلّ من نظر إليها وتفكّر في صلبها، فسبحان الذي خلق فسوّى، والذي قدّر فهدى.
فقرة حكمة اليوم للإذاعة المدرسية عن الشتاء
والآن وصلنا لفقرة حكمة اليوم للإذاعة المدرسيّة، وموضوعها اليوم هو فصل الشتاء، حيث يقوم الطالب المجتهد فلان الفلاني بإسماعنا باقة من أجمل الحكم حول فصل الشتاء:
· لولا ارتجاف الفقراء وجوعهم سيكون فصل الشتاء هو أجمل فصل عل الإطلاق.
· في فصل الشتاء تزداد مشاعر الوحدة والعزلة لدينا.
· الوحيد الذي لا يشعر ببرودة الشتاء هو صاحب الذكريات الدافئة.
· اكتشفت في الشتاء البارد أنّ هناك شمسًا متوّهجة بداخلي كشمس الصيف.
· الضحك والابتسام كالشمس التي تشعر الإنسان بالدفء وتنسيه برودة الشتاء.
· تذكروا دائمًا أنّ كل بداية لها نهاية، وأنّ نهاية الظلام بداية النور، ونهاية الحزن بداية الفرح، ونهاية الشتاء بداية الصيف.
فقرة هل تعلم عن فصل الشتاء إذاعة مدرسية
والآن سيقوم الطلاب فلان الفلان بتعريفنا ببعض المعلومات المتنوّعة التي تتعلّق بفصل الشتاء في هذه الفقرة من الإذاعة المدرسيّة:
· هل تعلم أنّه في فصل الشتاء هناك حالة نفسية تصيب الإنسان لتقنعه بأن لا شيء يستحق التعب والمعاناة لأجله، وتجعله يرغب بالبقاء طوال الوقت في فراشه، وهي ما تُعرف بالكلينومينيا، وهي حالة طبيعيّة وليست مرضًا.
· هل تعلم أنّه كلّما اقتربنا من خطّ الاستواء قلّت البرودة في فصل الشتاء، وكلّما ابتعدنا عنه ازدادت البرودة.
· هل تعلم أنّ بعض الحيوانات التي تعيش في مناطق الثلوج ينمو لها فرو أكثر سمكًا في الشتاء ليحميها من شدّة البرد.
· هل تعلم أنّ الحيوانات التي تقوم بالسّبات في فصل الشتاء تستمّ غذائها من الطعام الذي تناولته وخزّنته في جسمها.
· هل تعلم أنّه ف نصف الكرة الجنوبيّ في فصل الشتاء تصل درجة الحرارة إلى 72 درجة مئويّة تحت الصفر.
فقرة الشعر عن دخول فصل الشتاء للإذاعة المدرسية
والآن نصل لفقرة الأشعار والعبارات للإذاعة المدرسيّة، حيث سيلقي علينا الطالب فلان الفلاني واحدو من أجمل القصائد التي تتحدث عن دخول فصل الشتاء:
جودي علينا يا سماءْ **** جودي علينا بالمطرْ
قد جاءنا فصلُ الشتاءْ **** فصل التجدّدً للشجرْ
فصل الغيوم الراعدةْ **** إذ ترتدي ثوبَ الهطولْ
فصل الثلوج الواعدةْ **** تُهدي القصائدَ للحقولْ
تهدي الحقول سنابلا **** تنمو وتكبر في فرحْ
تهدي السهول جداولا **** يرتادها طيرُ المرحْ
هيا استعدّي يا جبالْ **** واستقبلي دررَ المطرْ
هيا استعدي يا تلالْ **** للعشب ينمو للثمرْ
قد جاءنا فصلُ الشتاءْ **** فصل المحبةً والعطا
فقرة الدعاء في إذاعة مدرسية عن الشتاء
بعد كلّ ما تمّ تناوله من معلومات عن فصل الشتاء، حان وقت الدّعاء وسؤال الخالق من كرمه وفضله، فارفعوا أيديكم لعلّها تصادف ساعة إجابة:
· اللهمّ يا رحمن السماوات والأرض ورحيمهما، أبعد عنّا برد الشتاء، وقسوة الشتاء، وجوع الشتاء، اللهمّ دفئنا برحمتك ولا تخزنا يوم القيامة يوم الحسرة والندامة.
· اللهمّ أنزل علينا سحائب رحمتك، واجعلنا من الشاكرين على نعمتك، اللهمّ اسقنا الغيث ولا تجعلنا يا مولانا من القانطين، اللهمّ أصلح فساد قلوبنا واختم بالباقيات الصالحات أعمالنا.
· اللهمّ يا مغيث أغث الإسلام وأعزّ المسلمين، اللهمّ أعل بفضلك راية الحقّ والدين، اللهمّ ازهق الباطل وأهله إن الباطل كان زهوقًا، وإنّك أنت العليّ القدير يا ربّ العالمين.
· اللهمّ جلّلنا سحابًا كثيفًا قصيفًا دلوقًا ضحوكًا، تمطرنا منه رذاذًا قطقطًا سجلًا يا ذا الجلال والاكرام يا ربّ العرش الكريم.
خاتمة اذاعة مدرسية عن دخول فصل الشتاء
والآن ينتهي ما جمعناها لكم عن كلّ ما يتعلّق بفصل الشتاء، وينتهي معه لقاؤنا لهذا اليوم في فقرة الإذاعة المدرسيّة، ولكن لنا لقاء آخر مع كلّ إن شاء الله تعالى، وسوف نسعى لنقدّم لكم كلّ جديد وكلّ مفيد بإذن الله تعالى، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته
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