


مقدمة اذاعة مدرسية عن شهر رمضان
وقتٌ قليل يفصلنا عن رؤية هلالِ شهر رمضان لهذا العام، فهو شهر المسلمين المقدّس والمعظّم من بين الشهور القمريةِ الأخرى ففيه تعتق رقاب المسلمين من النار إن أحسنوا فيه والتزموا بأوامر الله تعالى من الامتثال لطاعته واجتناب نواهيه، ولهذا كلّه بات المسلمون يعدّون الليالي والأيام يوماً بعد يوم وليلةً بعد ليلة لاستقبال الشهر الفضيل والخير الكامن بين ساعاته.
شاهد أيضًا: دعاء اللهم بلغنا رمضان معافين مقبولين مستجاب
إذاعة مدرسية عن شهر رمضان بالعناصر
لأهمية شهر رمضان المبارك ومكانته العظيمة بين الشهور، وكذلك ما يحتله من المنزلة في قلوب المسلمين، فإنه يتم تنظيم إذاعات مدرسية عن هذا الشهر في مختلف الفئات الدراسية ولذلك سيتم فيما يلي تقديم عناصر كاملة و شاملة لإذاعة مدرسية عن شهر رمضان المبارك:
فقرة القرآن الكريم عن شهر رمضان للاذاعة
بدايةً نشكر الله تعالى ونحمده على نعمة وجود القرآن الكريم ليكون عوناً وسنداً وملاذاً آمناً لكل المسلمين الذين لا تسكن قلوبهم ولا تهدأ نفوسهم إلا بتلاوته وترتيله و تدبّر ما جاء فيه، ولهذا تبدأ إذاعة المدرسة بذكر آياتٍ من سورة البقرة عن شهرنا المبارك شهر رمضان حيث يقول الله عز وجل:
{يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا كُتِبَ عَلَيْكُمُ الصِّيَامُ كَمَا كُتِبَ عَلَى الَّذِينَ مِن قَبْلِكُمْ لَعَلَّكُمْ تَتَّقُونَ*أَيَّامًا مَّعْدُودَاتٍ فَمَن كَانَ مِنكُم مَّرِيضًا أَوْ عَلَىٰ سَفَرٍ فَعِدَّةٌ مِّنْ أَيَّامٍ أُخَرَ وَعَلَى الَّذِينَ يُطِيقُونَهُ فِدْيَةٌ طَعَامُ مِسْكِينٍ فَمَن تَطَوَّعَ خَيْرًا فَهُوَ خَيْرٌ لَّهُ وَأَن تَصُومُوا خَيْرٌ لَّكُمْ إِن كُنتُمْ تَعْلَمُونَ*شَهْرُ رَمَضَانَ الَّذِي أُنزِلَ فِيهِ الْقُرْآنُ هُدًى لِّلنَّاسِ وَبَيِّنَاتٍ مِّنَ الْهُدَىٰ وَالْفُرْقَانِ فَمَن شَهِدَ مِنكُمُ الشَّهْرَ فَلْيَصُمْهُ وَمَن كَانَ مَرِيضًا أَوْ عَلَىٰ سَفَرٍ فَعِدَّةٌ مِّنْ أَيَّامٍ أُخَرَ يُرِيدُ اللَّهُ بِكُمُ الْيُسْرَ وَلَا يُرِيدُ بِكُمُ الْعُسْرَ وَلِتُكْمِلُوا الْعِدَّةَ وَلِتُكَبِّرُوا اللَّهَ عَلَىٰ مَا هَدَاكُمْ وَلَعَلَّكُمْ تَشْكُرُونَ}.[1]
حديث شريف عن رمضان اذاعة مدرسية
جاءت السنوية النبوية الشريفة بما فيها من أحاديث عن النبي صلى الله عليه وسلم لتكون تأييداً بما أنزله الله تعالى في قرآنه الكريم فبينت الأحكام ووضحت التفاصيل، وهناك كثير من الأحاديث النبوية عن شهر رمضان المبارك نذكر منها:
"كُلُّ عَمَلِ ابْنِ آدَمَ يُضَاعَفُ، الحَسَنَةُ عَشْرُ أَمْثَالِهَا، إلى سَبْع مِائَة ضِعْفٍ، قالَ اللَّهُ عَزَّ وَجَلَّ: إلَّا الصَّوْمَ؛ فإنَّه لي، وَأَنَا أَجْزِي به، يَدَعُ شَهْوَتَهُ وَطَعَامَهُ مِن أَجْلِي. لِلصَّائِمِ فَرْحَتَانِ: فَرْحَةٌ عِنْدَ فِطْرِهِ، وَفَرْحَةٌ عِنْدَ لِقَاءِ رَبِّهِ. وَلَخُلُوفُ فيه أَطْيَبُ عِنْدَ اللهِ مِن رِيحِ المِسْكِ."[2]
كلمة عن شهر رمضان للإذاعة
شهر رمضان هو سيّد الشهور القمرية عند المسلمين وهو السابع منهم، يأتي بعد شهر شعبان ويتبعه شهر شوال، يصوم فيه المسلمين عن طعامهم وشرابهم وشهوات أنفسهم منذ طلوع الشمس إلى غروبها، فيجتهدون فيه بالأعمال الصالحة التي تقرّبهم من الله تعالى لعل وعسى أن تنجو رقابهم من النار وأن يفوزوا برضا الله تعالى وجنته، ولا بدّ أن نشير إلى أن شهرنا له من الخصائص والفضائل ما لا يعدّ ولا يحصى ففي إحدى لياليه المباركة نزل القرآن الكريم على سيدنا محمد عليه الصلاة والسلام وسميت هذه الليلة بليلة القدر، كما أنّه شهرٌ يعتق فيه الناس من النار في كل ليلة من لياليه، والكثير الكثير ما يميز هذا الشهر الكريم والذي تجعل المسلمين في سباقٍ وتنافس فيما بينهم على أداء الطاعات والعبادات، فنسأل الله تعالى أن يرزقنا رضاه وعفوه مع أيام رمضان وبركته.
فقرة هل تعلم عن شهر رمضان للإذاعة المدرسية
تقدّم فقرتنا هذه من الإذاعة المدرسية أهم المعلومات العامة والدينية التي لا يسع على المسلم أن يجهلها:
· إن صام المسلم شهر رمضان فإنه يبعد نفسه عن النار مقدار سبعين سنةً.
· إنّ رسول الله محمداً عليه الصلاة والسلام صام شهر رمضان تسعةَ مرّاتٍ في حياته كلّها.
· أنزل الله تعالى الصائم منزلةً مباركةً فرائحة فم الصائم أزكى عنده تعالى من رائحة المسك.
· إذا أردنا حساب عدد الدقائق في شهرِ رمضان المبارك فسنحصد 43200 دقيقة.
· خصصّ الله تعالى لعباده الصائمين باباً لهم لدخول الجنة واسمه باب الريان.
· هناك استثناءات للمسلمين الذين لا يقدرون على الصيام وهم المسنين والمسافرين والمرضى.
فضائل شهر رمضان المبارك للإذاعة
أن نتحدث عن شهر رمضان يعني أن نتحدث عن شهرٍ كريمٍ بفضائله على المسلمين فهو سبيل لهم للفوز بجنّات النعيم وتكفير ما سبق من ذنوب وخطايا، وفيما يلي أهم تلك الفضائل:
	فضائل شهر رمضان
المبارك للإذاعة
	· تصفّد الشياطين في شهر رمضان.
· تفتح أبواب الجنة وتغلق أبواب النار.
· وجود العشر الأخير من رمضان بما فيها ليلة القدر التي أنزل فيها القرآن الكريم على سيدنا محمد صلى الله عليه وسلم.
· الأجر والثواب في شهرِ رمضان مضاعفاً يإذنه تعالى.
· صلاة التراويح وما تعود به من نفعٍ وأجر على المسلم هي من أهم فضائل شهرِ رمضان.


فقرة الدعاء لاستقبال رمضان
الدعاء لله تعالى و التضرع له من أكثر العبادات التي تقرب المسلم من ربه ولا سيما اذا تحرّى أوقات الاستجابة:
· الله يا مالك السموات والأرض، نسألك بهذا الاسم العظيم أن تبلّغ الأمة الإسلامية شهر رمضان وأن تكشف عنها ما نزل بها من بلاء ووباء وغلاء ياربّ العالمين.
· اللهم يا مالك الملك، نسألك بجاه هذا الشهرِ الفضيل أن تسهّل ما هو صعبٌ علينا وعلى أبناء المسلمين جميعاً، وأن تنير بصيرتنا وبصيرتهم وطريقنا وطريقهم، ونسألك المدد من القوة وراحة البال.
· اللهم يا حي يا قيوم، برحمتك نستغيث نسألك بحلول شهر رمضان الكريم أن تكون سنداً لنا وعوناً على أنفسنا لأداء الطاعات والالتزام بالعبادات لنفوز بجنّات نعيمك والعتق من نيران الجحيم.
شاهد أيضًا: فضائل شهر رمضان أحاديث ، أهم الأحاديث الشريفة عن رَمضان
خاتمة اذاعة مدرسية عن شهر رمضان
وهكذا أعزاءنا الطلاب، نختم معكم ما بدأناه اليوم من حديث عن شهرِ رمضان المبارك حيث تناولنا فيه معلومات متفرّقة عن الشهر الفضيل ذاكرين خصائصه وفضائله، بالإضافة إلى ما جاء في القرآن الكريم والسنة النبوية الشريفة، فشهر رمضان هو الشهر المنتظر قبل الأمة الإسلامية في مشارق الأرض ومغاربها بما فيه من بركاتٍ وخير.




