مقدمة إذاعة مدرسية عن الحج

بسم الله الرحمن الرحيم، أصبحنا وأصبحتم بخير يا أغزائي وأحبتي الطلاب والمدرسين، ووفقنا الله وإياكم لبلوغ درجات العلا في الدنيا والآخرة، أما بعد:

فإنه لا مهرب ولا منفذ من الحديث عن الفريضة التي يعظمها كل المسلمون، ألا وهي الحج، حيث يستغل المسلمون أيام الحج في العبادة وأداء الصلوات والعبادات، وذلك للتكفير عن الذنوب وبلوغ الفردوس الأعلى في الجنة. 

إذاعة مدرسية عن الحج

إن للإذاعة المدرسية دوراً مهماً في توعية الطلاب وإلهامهم وإرشادهم إلى طريق الحق، وذلك لأن هذه الإذاعة يقدمها الطلاب نفسهم الذين تميزوا في المدرسة، ويتم الأمر عن طريق الحديث عن موضوع كل يوم، لكن الموضوع اليوم هو الحج الذي يقوم به الناس بزيارة بيت الله الحرام.

فقرة القرآن الكريم عن الحج للإذاعة المدرسية

كان ومازال الحج منذ القدم فريضة لها قيمتها عند المسلمين، وذلك لأنه من قام بالحج لوجه الله تعالى، مسحت جميع ذنوبه كام ولدته أمه، فقد ورد ذكر هذه العبادة في كتاب الله العزيز في العديد من المواقع، ومنها هذه الآية:

{ إِنَّ الصَّفَا وَالْمَرْوَةَ مِن شَعَائِرِ اللَّهِ ۖ فَمَنْ حَجَّ الْبَيْتَ أَوِ اعْتَمَرَ فَلَا جُنَاحَ عَلَيْهِ أَن يَطَّوَّفَ بِهِمَا ۚ وَمَن تَطَوَّعَ خَيْرًا فَإِنَّ اللَّهَ شَاكِرٌ عَلِيمٌ}[1].

فقرة الحديث الشريف عن الحج للإذاعة المدرسية

بعد سماع تلك التلاوة العطرة للآية التي ذكر الله سبحانه وتعالى الحج فيها، سنسمع الآن ما جاء في السنة النبوية الشريفة عن تلك العبادة، فقد وضح رسول الله صلى الله عليه وسلم فضل الحج ومكانتها وحكمها في الإسلام في العديد من الأحاديث، فقد ورد عن النبي محمد صلى الله عليه وسلم ما يلي:

"الحجُّ عَرفاتٌ، الحجُّ عَرفاتٌ، الحجُّ عَرفاتٌ، أيَّامُ منًى ثلاثٌ فَمَنْ تَعَجَّلَ فِي يَوْمَيْنِ، فَلَا إِثْمَ عَلَيْهِ، وَمَنْ تَأَخَّرَ فَلَا إِثْمَ عَلَيْهِ ومن أدرَكَ عرفةَ قبلَ أن يطلُعَ الفجرُ فقد أدرَكَ الحَجَّ."[2]. 

فقرة كلمة الصباح عن الحج

السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، الحج وما أدراكم ما هو الحج من أدركه فقد فاز، إذ من يقبل الله حجه يرجع كما ولدته أمه، حيث تعود صحيفته بيضاء عند الله خالية من الذنوب ومن المعاصي، بالإضافة إلى فرصة زيارة بيت الله الحرام في مكة، تلك الأرض التي كانت أحب الأراضي إلى رسول الله صلى الله عليه وسلم، ففي أيام الحج يتبهى الله تعالى أمام مخلوقات السماء جميعاً، حيث يرضى الله على عباده المؤمنين في الأيام التي يؤدى فيها الحج، وذلك لأن المسلمين الذين يقومون بالحج حينها يتحملون حر الشمس على جبل عرفات ويؤدون ويقيمون شعائر الله.

فقرة هل تعلم عن الحج

بعد الذي ذكرناه عن الحج فيما سبق، يفتقر البعض من الناس على العديد من المعلومات الأساسية المتعلقة بتلك العبادة، ولذلك سنقدم لكم بعضاً من تلك المعلومات ومنها ما يلي:

لا يُحْرَمُ للحج إلا في أيام معدودات من السنة، وهي شهر شوال وشهر ذي القعدة والأيام العشر الأوائل من ذي الحجة.

الحج الركن الخامس من أركان الإسلام.
الحج هو واجب لمرة واحدة في عمر الإنسان المسلم البالغ، وذلك يكون عند توفر قدرته على أداء الحج صحياً ومالياً.

فقرة سؤال وجواب عن الحج

يقوم السؤال عند طرحه على شخص ما بحفر مكان محدد في الذاكرة لدى الإنسان، وذلك لأنه يتحدى الشخص على الإجابة على السؤال، وبذلك يقوم العقل بالتفكير والبحث عن إجابة لذلك السؤال، عندها فقط يبقى الإنسان متذكراً لتلك الإجابة، لذلك سنقوم بطرح بعض الأسئلة مع الاجوبة عن الحج، وهذه مجموعة منها:

السؤال: ما هو حكم السعي بين الصفا والمروة؟

الجواب: هو ركن من أركان الحج.
السؤال: ماذا يفعل الحاج بعد أن يتم المناسك المطلوبة في أيام التشريق؟
الجواب: يؤدي طواف الوداع ثم يغادر مكة المكرمة.
السؤال: ما هي كفارة من لم يستطع على أن يضحي في الحج؟
الجواب: عليه بصيام الأيام التي اتفق عليها جمهور الفقهاء.
فقرة حكمة عن الحج للإذاعة المدرسية


يتوجب على كل مؤمن عاقل البحث على الحكمة والتقاطها، حتى لو التقطها من الأعداء، فالحكمة كالشعلة التي الإنسان، لاسيما من كان مسلماً لله تعالى، ومما يلي سنقرأ لكم حكماً غن الحج لكي تستفيدوا منها:

ابتغِ الحج وأنت مخلص لرب العزة، فما يرحمك إلا هو يوم الشدة.
أحرم للحج إن كنت تستطيع، فإن له منجاة لمن كان لا يفعل إلا المريع.
الصلاة نورٌ والصيام صبرٌ والصدقة كرمٌ والحج كنزٌ فاغتنمه.  
فقرة الشعر عن الحج للإذاعة

الشعر رمز الفصاحة عند أهل العرب، فلم يترك أمراً إلا وصفه، ولم يترك شراً إلا ذمَّه، ولم يترك خيراً إلا مدحه، والحج خير لصاحبه في الدنيا والآخرة، وها هنا يبين الشاعر عبد الرحيم بن أحمد البرعي في قصيدته آخر الأمنيات أن الحج هو آخر ما يود فعله في الحياة، وذلك في أبيات تبعث النار في القلوب، ومنها:


يا راحلين إلى منى بقيادي                   هيجتم يوم الرحيل فؤادي

الناس قد حجوا وقد بلغوا المنى           وأنا قعدت فما بلغت مرادي

لبسوا الثياب البيض وازدانوا بها          وأنا المتيم قد لبست سوادي

فقرة الدعاء عن الحج للإذاعة المدرسية

نجد مما سبق أن الحج أمنية عظيمة يود كل مسلم بتحقيقها، لذلك أدعو الله أن يجعلنا وإياكم ممن سيحجون في العام القادم، اللهم من أراد الحج فلا تحرمه إياه، واجعلنا معه من عتقائك من النيران، اللهم تقبل دعاءنا يا رب العالمين، يا أكرم الأكرمين، يا أرحم الراحمين، إنا قد قصدناك يا رب العزة والجلالة، اجعلنا مع المسلمين من حجاج بيتك الحرام، وارضى عنا وعنهم يا الله، وآخر دعوانا أن الحمد لله رب العالمين. 

خاتمة إذاعة مدرسية عن الحج

وبذلك نكون وصلنا إلى ختام الإذاعة المدرسية عن الحج لهذا اليوم، فقد ذكرنا فضله وخيره على المسلمين، ودوره في محو الذنوب المعاصي، وكسب رضا الله والفوز بالجنة، لذلك ما لنا الآن إلا أن ننتظر الفرصة حتى تتيح لنا، لكي نزور الكعبة محرمين للحج بإذن الله، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
