مقدمة اذاعة مدرسية عن الاستعداد للاختبارات
أهلًا وسهلًا بكم أيها الطلاب والمعلمون الأعزاء، نرحب بكم في لقائنا الذي يتجدد مع صباح كل يوم من أيام المدرسة، والنشاط والحيوية تظهر على وجوهنا، نود أن نشكركم على الحضور ونوجه الشكر لكل من ساهم في تنظيم وإعداد إذاعتنا المدرسية التي تذخرنا بالمعرفة والعلم في مختلف مجالات الحياة، وها قد اقترب موعد الامتحانات، وهو أمر يقلق الطلاب، ولكن مع التحضير الصحيح له لن يمكن لجميع الطلاب تحصيل العلامات الجيدة.
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اذاعة مدرسية عن الاستعداد للاختبارات بالفقرات كاملة
تساهم الإذاعة المدرسة في رفع مستوى المعلومات وإثراء الفكر والمعرفة لدى الطلاب، كما أنها تقوم بتقوية شخصية الطلاب وتشجيعهم من خلال إشراكهم في فقرات الإذاعة ودعوتهم لاستلام الحديث أمام أعين زملائهم، وفيما يأتي سيتم تقديم العناصر الكاملة للإذاعة المدرسية بخصوص الاستعداد للامتحانات:
فقرة القرآن الكريم عن الاستعداد للاختبارات للإذاعة المدرسية
إن أصدق الكلام وأطيبه هو البدء بآيات من كتاب الله سبحانه وتعالى والتي تحث المسلمين على التعلم والمعرفة وبذل الجهد في سبيل ذلك، لذلك سيتفضل إلينا الطالب (فلان) ليقرأ علينا آيات من القرآن الكريم، قال الله تعالى:{ٱقۡرَأۡ بِٱسۡمِ رَبِّكَ ٱلَّذِي خَلَقَ (1) خَلَقَ ٱلۡإِنسَٰنَ مِنۡ عَلَقٍ (2) ٱقۡرَأۡ وَرَبُّكَ ٱلۡأَكۡرَمُ (3) ٱلَّذِي عَلَّمَ بِٱلۡقَلَمِ (4) عَلَّمَ ٱلۡإِنسَٰنَ مَا لَمۡ يَعۡلَمۡ (5)}[1]، كما قال جل من قائل:{أَمَّنْ هُوَ قَانِتٌ آنَاءَ اللَّيْلِ سَاجِدًا وَقَائِمًا يَحْذَرُ الْآخِرَةَ وَيَرْجُو رَحْمَةَ رَبِّهِ ۗ قُلْ هَلْ يَسْتَوِي الَّذِينَ يَعْلَمُونَ وَالَّذِينَ لَا يَعْلَمُونَ ۗ إِنَّمَا يَتَذَكَّرُ أُولُو الْأَلْبَابِ}.[2]
فقرة الحديث الشريف عن الاستعداد للاختبارات للإذاعة المدرسية
من بعد ما قدمنا لكم بعض الآيات من القرآن الكريم والتي تظهر مدى أهمية العلم والاجتهاد من أجله، يجب تقديم بعض الأحاديث النبوية الشريفة عن النبي -صلى الله عليه وسلم- والتي تناولت ذكر العلم وفضله، لذلك فليتقدم الطالب (فلان)، فقد روي في صحيح الترمذي: "ذُكِرَ لرَسولِ اللهِ صلَّى اللهُ علَيه وسلَّم رجُلانِ؛ أحدهما عابدٌ، والآخَرُ عالِمٌ، فقال رسولُ اللهِ صلَّى اللهُ علَيه وسلَّم: فضلُ العالمِ على العابدِ كفضلي على أدناكم ثمَّ قالَ رسولُ اللَّهِ صلَّى اللَّهُ عليْهِ وسلَّمَ إنَّ اللَّهَ وملائِكتَهُ وأَهلَ السَّماواتِ والأرضِ حتَّى النَّملةَ في جُحرِها وحتَّى الحوتَ ليصلُّونَ على معلِّمِ النَّاسِ الخيرَ".[3]
فقرة كلمة الصباح عن الاستعداد للاختبارات
سنبدأ الآن بالفقرة الأهم والأكثر حبًا من قبل الحضور الكرام وهي فقرة كلمة الصباح والتي ستكون من نصيب الطالب (فلان):
إن الكثير من الطلاب يبادر إلى استغلال أوقاته المتبقية خلال فترة زمنية قبل بداية الامتحانات بالدراسة والتحصيل من أجل ألا يتراكم عليهم أية معلومات لا يستطيعون أن يفهموها، ومع بداية الامتحانات، يصبح الأمر مجرد مراجعة بسيطة لما حفظوه وفهموه وينالون أعلى الدرجات، مع العلم أن التوتر والقلق من الامتحانات أمر طبيعي على كافة الطلاب، لذلك يجب علينا الاجتهاد في التحضير وجعل هذا التوتر محفزًا لنا على الدراسة.
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فقرة هل تعلم عن الاستعداد للاختبارات
أيها الحضور الكرام، من بعد انتهاء زميلنا (فلان) من تقديم كلمة الصباح حول الاستعداد للامتحان ننتقل الآن إلى فقرة هل تعلم مع الطالب (فلان):
· هل تعلم أنه يجب عليك إيجاد خطة ملائمة مع وضعك وحالتك ووقتك في المنزل من أجل التحضير للامتحانات.
· هل تعلم أنه لا يجب عليك الجلوس في غرفة النوم أو الأريكة أثناء الدراسة لأنها من الأماكن التي لا تحفز النشاط لدى الإنسان، فحاول إيجاد مكان هادئ مع تهوية وإنارة مناسبتين للدراسة.
· هل تعلم أن أكثر الطرق المفيدة في الحفظ بسرعة هي قراءة الفقرة أو الدرس عدة مرات بعدها سيبدأ العقل بحفظ الكلمات بشكل تلقائي.
· هل تعلم أنه يجب عليك الابتعاد قدر المستطاع عن أسلوب الحفظ الحرفي للدرس، وحاول أن تفهم الأفكار العامة له وتصيغ الفقرات بأسلوب يناسبك.
فقرة سؤال وجواب عن الاستعداد للاختبارات
يتساءل الكثير منا حول أمور كثيرة تخص الاستعداد للاختبارات، لذلك سيتقدم الطالب (فلان) ليطرح أبرز الأسئلة مع أجوبتها فيما يأتي:
· السؤال: هل الغش في الامتحان حرام؟
الجواب: نعم، فمن غشنا فليس منا.
· السؤال: ما هي أفضل طريقة للدراسة؟
الجواب: الاعتماد على الفهم ثم على الحفظ.
· السؤال: ما هو أول شيء يجب علينا القيام به من أجل الاستعداد للامتحان؟
الجواب: يجدر بنا وضع خطة لتنظيم الوقت والجهد المبذول في الدراسة بشكل مناسب.
· السؤال: هل من الضروري إحراز علامات تامة؟
الجواب: نعم ولكن لكل إنسان نصيبه ومستواه في الدراسة، والله لا يكلف نفسًا إلا وسعها.
· السؤال: ما هو أهم شيء خلال الدراسة؟
الجواب: الصبر وتحمل مصاعبها.
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فقرة حكمة عن الاستعداد للاختبارات للإذاعة المدرسية
تعد الأحكام والمواعظ سبيلًا لنفع الإنسان وفهمه الأسلوب الصحيح في التعامل مع مختلف مجالات الحياة، لذلك فليتفضل الطالب (فلان) مع فقرة حكمة عن الاستعداد للاختبارات:
· لا يوجد إنسان قوي وعظيم دون أن يمر بامتحانات عظيمة يصعب تجاوزها.
· كل امتحان في هذه الحياة سيأخذ أثره في قلبنا وأنفسنا ويساهم في تقوية شخصيتنا.
· من يحاول الوصول إلى أعلى المراتب والمستويات، يجب عليه أن يقوم بسهر الليالي الكثيرة على مر الزمن.
· إن الشخص الشجاع الواثق من دراسته وحفظه وقوة عقله سيتجاوز الامتحان بكل سهولة.
فقرة الشعر عن الاستعداد للاختبارات للإذاعة
يتواجد الشعر الأصيل الذي تناول مختلف جوانب ومجالات الحياة، لأنها نابع من الإنسان نفسه، وفيما يأتي سيتم تقديم بعض الأبيات الشعرية من قبل الزميلة (فلانة):
كن عالما في الناسِ أو متعلما
أو سامعاً فالعلمُ ثوبُ فخارِ
من كلِّ فنٍ خذ ولا تجهلْ به
فالحُرُّ مطلعٌ على الأسرارِ
وإِذا فهمتَ الفقهَ عشتَ مصدرا
في العالمينَ معظمِ المقدارِ
وعليكَ بالإِعرابِ فافهمْ سِرَّه
فالسرُّ في التقديرِ والإِصغارِ
فقرة الدعاء عن الاستعداد للاختبارات للإذاعة المدرسية
يجب على جميع الطلاب أن يكثروا من الدعاء في سائر أوقاتهم لوجه الله سبحانه وتعالى، ونبدأ فقرة الدعاء من أجل الاستعداد للاختبارات مع الطالب (فلان):
· يا رب العالمين، نسألك ان تفتح علينا فتوح العارفين، وتنير بصيرتنا وتشرح لنا صدورنا برحمتك يا أرحم الراحمين،
· يا رحمن يا رحيم، كن عوننا ومعيننا على الاختبارات وسائر الأمور التي تصعب علينا وتقلقنا في هذه الحياة، إنك يا مولانا على كل شيء قدير.
· اللهم إنا نتوسل إليك يا من أمر عباده كله بين يديك، فوفقنا في الاختبارات واجعلنا ممن ينالون أعلى الدرجات في الدنيا والآخرة يا أكرم الأكرمين.
· ربنا لا يوجد أمر سهل إلا لو أمرته أن يكون سهلًا، فاجعل كل أمورنا سهلة علينا،
خاتمة اذاعة مدرسية عن الاستعداد للاختبارات
إلى هنا نختم هذا اللقاء الجميل الذي اجتمعنا فيه من أجل مناقشة أمر الامتحان والاستعداد له مع اقتراب موعد ابتدائه، وقد تم الحديث عن بعض الحكم بالإضافة إلى الأسئلة والأجوبة العديدة بخصوص الاستعداد للامتحان، كما تم وضع الأحاديث والآيات القرآنية التي تحث على العلم والمعرفة والاجتهاد في سبيل ذلك، أشكركم على حسن استماعكم وإلى اللقاء بإذاعة مدرسية أخرى بإذن الله تعالى.

