مقدمة إذاعة مدرسية عن التعاون 
بسم الله الرحمن الرحيم وأفضل الصلاة وأتم التسليم على أشرف الخلق صادق الوعد الأمين سيدنا محمد صلى الله عليه وسلم، أعزائي الحضور من الكادر الإداري والتدريسي المحترمين وأحبائي الطلاب، أسعد الله صباحكم بكل خير، أما بعد: سنتحدث اليوم في إذاعتنا المدرسية عن شيء حتمي في حياة البشر، ألا وهو التعاون، فالتعاون ركن أساسي لنجاح أي أمة على وجه البسيطة، فبه يتم إعمار الوطن، ومن خلاله تنهض الشعوب لترتقي إلى أعلى مراتب الإنسانية والتحضر.
إذاعة مدرسية عن التعاون
التعاون نعمة من الله تبارك وتعالى أرسله للناس هدى ورحمة بهم ليتخذوه طريقاً في أمور حياتم، إذ لا يمكن لعيش في هذا الكون إلا إذا كان متعاونا مع غيره، وللتعاون دور عظيم في زيادة الألفة والمحبة بين الناس، واليوم سنتحدث ضمن أجمل إذاعة مدرسية عن التعاون بالفقرات الكاملة والشاملة لجميع موضوعاته.
 فقرة القرآن الكريم عن التعاون للإذاعة المدرسية
وخير ما نبدأ به فقراتنا لهذا اليوم هو القرآن الكريم الذي أنزله الله تعالى هداية للبشر وتقويما لتصرفاتهم، فأوصى الله تعالى عباده بالتعاون المثمر وحثهم عليه، وسيتلو الطالب المجتهد فلان الفلاني الآية الكريمة التي وردت في القرأن عن التعاون:
· قال الله تعالى في محكم كتابه الكريم من سورة المائدة: {وَتَعَاوَنُوا عَلَى الْبِرِّ وَالتَّقْوَىٰ ۖ وَلَا تَعَاوَنُوا عَلَى الْإِثْمِ وَالْعُدْوَانِ ۚ وَاتَّقُوا اللَّهَ ۖ إِنَّ اللَّهَ شَدِيدُ الْعِقَابِ}
فقرة الحديث الشريف عن التعاون للإذاعة المدرسية
من أعظم أسرار النجاح في الحياة هي القدوة الحسنة التي يهتدي بها الإنسان ويتبع سلوكها الحسن ليصل إلى مراتب من النجاح وحسن الخلق الرفيع، ومن المؤكد أن الرسول عليه أفضل الصلاة والسلام أفضل وأسمى الشخصيات التي يمكن التأسي بحضرتها، فقد أمرنا حبيبنا صلى الله عليه وسلم بالتعاون لما فيه من خير للأمة الإسلامية، وسيقوم الطالب المتميز فلان الفلاني بإسماعنا بعض الأحاديث النبوية الشريفة التي دعت إلى التعاون:
· قال النبي صلى الله عليه وسلام: "المؤمن للمؤمن كالبنيان يشدُّ بعضه بعضًا". [2]
· قال الرسول صلى الله عليه وسلم: "المسلم أخو المسلم، لا يظلمه، ولا يسلمه، ومَن كان في حاجة أخيه، كان الله في حاجته، ومَن فرَّج عن مسلم كربةً، فرج الله عنه كربةً مِن كربات يوم القيامة، ومَن ستر مسلمًا، ستره الله يوم القيامة". [3]
فقرة كلمة الصباح عن التعاون
نصل الآن أعزائي الحضور إلى فقرة كلمة الصباح للإذاعة المدرسية، إذ سيلقي الطالب المتفوق أرق الكلمات في مسامعنا ليذكرنا بأهمية التعاون وأثره الطيب في المجتمعات:
الحمد لله ثم الحمد لله، الحمد لله الذي هدانا لهذا وما كنا لنهتدي لولا أن هدانا الله، وما توفيقنا ولا اعتمادنا ولا اعتصامنا إلا على الله، وأشهد أن لا إله إلا الله وأن محمدا عبده ورسوله، أما بعد: السادة المعلمين والمعلمات، الكادر الإداري الموقر، رفاقي الطلاب، إنه لمن دواعي سروري أن ألقي اليوم عليكم كلمة الصباح عن التعاون، صباحكم مليء بالبهجة والسرور محلى بطعم النجاح، فالنجاح الحقيقي من المستحيل على أي بشري تحقيقه مهما كان اديه من مقومات في هذه الحياة، فقد خله الله تعالى هذا الكون وأقام قوانينه بحيث لا يمكن تذوق طعم النجاح إلا إذا تكاتف أبناء الأمة وكانوا سندا لبعضهم البعض، قال الله سبحانه وتعالى في محكم كتابه الكريم من سورة الرعد: { إِنَّ اللَّهَ لَا يُغَيِّرُ مَا بِقَوْمٍ حَتَّىٰ يُغَيِّرُوا مَا بِأَنفُسِهِمْ} [4]، أي يجب علينا البدء من أنفسنا أولا بعون كل محتاج وملهوف على قدر المستطاع في شتى المجالات، ليكرمنا الله عز وجل بأن نصنع المستحيل، وأن نبني وطنا وحضارة يذاع صيتها بين أنبل الأمم، ولذلك أوصيكم ونفسي بالتعاون في السراء والضراء، في الأفراح والأتراح، لنعلو ونعلو حد السماء.
 فقرة هل تعلم عن التعاون
انطلاقا من قول الله سبحانه وتعالى {وَمَا أُوتِيتُم مِّنَ الْعِلْمِ إِلَّا قَلِيلًا} [5] وحرصا منا على تزويدكم بكل ما هو مفيد، وضعنا بعض المعلومات الشيقة عن التعاون بطريقة إبداعية سيقدمها الطالب المبدع فلان الفلاني:
· هل تعلم أن التجارة بين الدول هو شكل من أشكال التعاون ولكن على نطاق كبير؟.
· هل تعلم أن المجتمع يسمو وينهض بحضور التعاون، ويتلاشى ويتدهور في غيابه؟.
· هل تعلم أن التعاون سبيل للحياة الكريمة ونهضة المجتمعات؟.
· هل تعلم أن التعاون يضمن الاستفادة من خبرات الآخرين وتجاربهم؟.
· هل تعلم أنه من يرفض فكرة التعاون هو معقد ومريض نفسي؟.
· هل تعلم أن التعاون يرفع من مستوى المهارات ويوفر الوقت والمجهود؟.
فقرة سؤال وجواب عن التعاون
من المؤكد إذا طرحت الأسئلة وتمت الإجابة عنها ستزيد من توضيح الأفكار والمعلومات، ولذلك هيئنا لكم فقرة سؤال وجواب عن التعاون والتي سيتم التوضيح من خلالها بعض الأفكار، سيقدمها الطالب المثابر فلان الفلاني:
· السؤال: ما هي أنواع التعاون؟
· الجواب: التعاون الجماعي، التعاون المباشر، التعاون غير المباشر، التعاون الأساسي، التعاون الثانوي.
· السؤال: ما هو تعريف التعاون؟
· الجواب: هو مجموعة الأفعال التي يقوم بها شخصان أو أكثر، ليقوموا بإنجاز عمل مشترك، أو تحقيق أهداف وغايات مشتركة.
· السؤال: هل يمكن للإنسان التخلي عن التعاون والاكتفاء ذاتيا؟
· الجواب: مستحيل، فالتعاون أساس البقاء.
· السؤال: اذكر مثالا عن التعاون على نطاق بسيط؟
· الجواب: تعاون طلاب المدرسة لإنجاز تجربة ما.
· السؤال: اذكر مثالا عن التعاون على نطاق واسع؟
· الجواب: التجارة بين الدول.
فقرة حكمة عن التعاون للإذاعة المدرسية
يوجد العديد من الحكم البليغة التي تعطينا الدافع القوي للتعاون البناء في المجتمع، ونقوم بعرض بعض من هذه الحكم مع الطالب فلان الفلاني:
· اليد الواحدة لا تستطيع التصفيق.
· العسل لا تصنعه نحلة واحدة.
· يد الله مع الجماعة.
· التعاون جوهر البقاء.
· التعاون سر رقي الشعوب.
فقرة الشعر عن التعاون للإذاعة
والآن وصلنا أعزائي الحضور إلى فقرة الشعر عن التعاون للإذاعة المدرسية، إذ يوجد العديد من القصائد الجميلة والرائعة التي تدعو إلى التعاون وتحث عليه، إذ يسيلقي الطالب القدير فلان الفلاني بعض من أجمل الأبيات عن التعاون وفضله: 
واذكر له فضل التعاون يقتفي **********  فيه طريق شقيقه المفضال
رأي به إفلاح مصر وعزّها ********** نسجاه من برّ على منوال
عمر إليه دعا وأحمد لم يدع ********** سعياً يسير به إلى الإكمال
فاليوم إذ بلغ التعاون ما نرى ********** في مصر من شأن ومن إقبال
فليذك في القوم الثناء عليهما ********** طيباً كما يذكو نسيم غوالي
فقرة الدعاء عن التعاون للإذاعة المدرسية
بعد كل ما تم ذكره عن التعاون وثماره، حان الآن وقت دعاء الخالق الكريم ليرحم ضعفنا ويقوينا على من عادانا، ارفعوا أيديكم غسى أن تكون ساعة استجابة:
· اللهم إنا نسألك من فضلك وعفوك وكرمك، أن تجعل التعاون على البر والتقوى نهجا تسير عليه الأمة الإسلامية.
· اللهم إنا نسألك باسمك الأعظم الذي دعيت به أجبت، وإذا سألت به أعطيت، أن تهد أبناء هذه الأمة على التعاون مع بعضهم البعض، ليرقوا بهذا المجتمع إلى العلو يا أكرم الأكرمين.
· اللهم ابعد عنا أصحاب السوء ورفاق السوء وتعاون السوء، واجعل تعاوننا مع من تحب وترضى يا أكرم الأكرمين.
اللهم اجعل هذا الاجتماع طيبا مباركا فيه، واكتب لنا نصيبا في اجتماعات أخرى لنتعاون فيها على البر والتقوى يا أكرم الأكرمين.
خاتمة إذاعة مدرسية عن التعاون
إلى هنا ينتهي لقائنا لهذا اليوم، نتمنى أن يكون هذا الموضوع نال استحسانكم وحقق الفائدة المرجوة منكم، آملين بأن نلتقي مجددا لتقديم أشياء أخرى جديدة ومفيدة، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
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