


مقدمة اذاعة مدرسية عن السواك
السلام عليكم ورحمة الله عز وجل وبركاته، صباح الخير والعطاء والنشاط لكل الحضور الكرام، نرحب بكم في برنامج جديد ولقاء لطيف بخصوص إذاعة مدرستنا الحبيبة، والتي تقدم لنا كل ما هو مفيد ونافع في حياتنا، وتنمي طريقة تفكيرنا وتوسع مجالات الوعي لدينا بما يخص مستقبلنا في هذه الحياة، وموضوعنا اليوم هو السواك، والذي قد يجهله البعض منكم لأنه يوجد عدد قليل جدًا من الناس تستخدمه، لذلك سنتناول في لقائنا اليوم كل معلومة حوله.
اذاعة مدرسية عن السواك
يشعر الطلاب بالفرح والسرور الشديد عند بداية كل صباح واقتراب موعد البدء بالإذاعة المدرسية، لأنه تعرف الطلاب بمحالات متنوعة من الحياة وخاصة المجال الديني، لذلك سيتم البدء بكامل فقرات الإذاعة المدرسية بخصوص السواك فيما يأتي:
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فقرة القرآن الكريم عن السواك للإذاعة المدرسية
توجد الكثير من الآيات القرآنية التي تحث الناس على المحافظة على طهارتهم ومظهرهم، حيث قال الله جل في علاه:{لَا تَقُمْ فِيهِ أَبَدًا ۚ لَّمَسْجِدٌ أُسِّسَ عَلَى التَّقْوَىٰ مِنْ أَوَّلِ يَوْمٍ أَحَقُّ أَن تَقُومَ فِيهِ ۚ فِيهِ رِجَالٌ يُحِبُّونَ أَن يَتَطَهَّرُوا ۚ وَاللَّهُ يُحِبُّ الْمُطَّهِّرِينَ}.[1] وهو دليل على أن العبد الطاهر والمحافظ على نظافته ينال محبة الله تعالى، كما قال جل من قائل:{وَيَسْأَلُونَكَ عَنِ الْمَحِيضِ ۖ قُلْ هُوَ أَذًى فَاعْتَزِلُوا النِّسَاءَ فِي الْمَحِيضِ ۖ وَلَا تَقْرَبُوهُنَّ حَتَّىٰ يَطْهُرْنَ ۖ فَإِذَا تَطَهَّرْنَ فَأْتُوهُنَّ مِنْ حَيْثُ أَمَرَكُمُ اللَّهُ ۚ إِنَّ اللَّهَ يُحِبُّ التَّوَّابِينَ وَيُحِبُّ الْمُتَطَهِّرِينَ}.[2] للتأكيد على أهمية الطهارة الخاصة ببدن الإنسان، والسواك يحافظ على طهارة الفم والأسنان.
فقرة الحديث الشريف عن السواك للإذاعة المدرسية
إن السواك سنة عن الرسول صلى الله عليه وسلم، وبالتالي توجد أحاديث متعددة ذكرت السواك وأثره العظيم على الصحة، حيث قال الحبيب المصطفى عليه أفضل الصلاة والسلام: "لَوْلَا أَنْ أَشُقَّ علَى أُمَّتي لَأَمَرْتُهُمْ بالسِّوَاكِ".[3] وذلك لأهمية السواك في الحفاظ على دوام صحة الأسنان واللثة والفم، كما روى الصحابي حذيفة بن اليمان عن النبي صلى الله عليه وسلم: "كانَ النبيُّ صَلَّى اللهُ عليه وسلَّمَ إذَا قَامَ مِنَ اللَّيْلِ، يَشُوصُ فَاهُ بالسِّوَاكِ".[4] والله ورسوله أعلم.
فقرة كلمة الصباح عن السواك
أيها الحضور الكرام، من بعد الاطلاع على أهم الآيات التي تحثنا على الاعتناء بنظافة أجسادنا والأحاديث النبوية الشريفة التي ذكرت استخدام السواك بكثرة وبشدة من أجل العناية بصحة الفم لدى الرسول -صلى الله عليه وسلم- ومن عهده معه، الآن سنحدثكم عن السواك، الذي يعد عودًا خشبيًا يتم استخراجه من ضمن أشجار الآراك الشهيرة والتي تعرف بنموها ضمن عدة مناطق عربية، وليس لها طول محدد ولكن أقصى طول تصل إليه هذه الشجرة هو 12 متر، وفوائد السواك عديدة لا تعد ولا تحصى ولا توجد ضمن معجون الأسنان المعروف في هذه الأيام، فهو يتضمن مواد ضرورية لنمو الأسنان بشكل صحي بعيدًا عن التسوس، وغيرها الكثير من الفوائد.
فقرة هل تعلم عن السواك
يتميز السواك بالكثير من الخصائص والفوائد العظيمة من أجل صحة الأسنان واللثة، لذلك سيتم البدء بفقرة هل تعلم بخصوص اذاعة مدرسية عن السواك:
· هل تعلم أن السواك يتضمن مواد متعددة تفيد في القضاء على العفونة وقتل الجراثيم وإيقاف نزيف اللثة في الفم.
· هل تعلم أن السواك يتضمن ما يزيد عن 25 مادة مهمة ولازمة لصحة الأسنان.
· هل تعلم أن السواك من المفترض استخدامه بكثرة خلال أوقات مختلفة من اليوم خاصة في الصباح وبعد كل صلاة.
فقرة سؤال وجواب عن السواك
يوجد عدد قليل من الناس لا يزال حتى هذه اللحظات يستخدم السواك فقط دون الاقتراب من معجون الأسنان، وفيما يأتي فقرة سؤال وجواب عن السواك:
· السؤال: ما هي أكثر الأوقات التي يتم استخدام السواك فيها؟
الإجابة: في الصباح ودبر الصلوات، وقبل قراءة القرآن وبعد تناول الطعام.
· السؤال: ما هي فوائد السواك الأكثر أهمية؟
الإجابة: يخفف من البلغم المتشكل في البلعوم، ويشد من عضلات اللثة ويزيد مقاومتها للالتهابات والنزيف، وسبب من أسباب نيل الحسنات.
· السؤال: هل السواك يبيض الأسنان؟
الإجابة: نعم لأنه يحتوي على مادة السليكا.
· السؤال: من أين يجلب السواك؟
الإجابة: يتم استخراجه من أشجار الآراك.
· السؤال: هل يؤثر السواك على صحة الصيام؟
الإجابة: لا يبطل الصيام ولكن بعض المذاهب استحبوا عدم استعماله إلى حين الإفطار.
فقرة حكمة عن السواك للإذاعة المدرسية
ذكر السواك في أقوال الكثير من العلماء والفقهاء في الدين، لذلك سيتم تقديم حكم ومواعظ هامة بما يخص استخدام السواك:
· يقول ابن دقيق العيد: "الحكمة في استحباب السواك عند القيام إلى الصلاة كونها حال تقرب إلى الله، فاقتض أن تكون حال كمال ونظافة إظهارا لشرف العبادة".
· السواك سنة عن الرسول صلى الله عليه وسلم، لذلك من المفترض أن نحافظ على استخدامه وألا نهجره.
· خسارة كبيرة في صحة الأسنان والفم لأن السواك لا يستخدمه إلا عدد قليل من الناس.
فقرة الشعر عن السواك للإذاعة المدرسية
ذكرت عدة قصائد جميلة السواك وأهميته، لذلك سيتم البدء بفقر الشعر ضمن اذاعة مدرسية عن السواك فيما يأتي:
مـا لِلمُدامِ تُـديرُهـا عَـينــاكِ**فَيَميلُ في سُكرِ الصِبا عِطفاكِ
هَلا مَزَجـتِ لِعاشِـقيكِ سُـلافَهـا**بِبَرودِ ظَلمِكِ أَو بِعَذبِ لَمـاكِ
بَل ما عَلَيكِ وَقَد مَحضتُ لَكِ الهَوى**في أَن أَفوزَ بِحُظوَةِ المِسواكِ
ناهيكِ ظُلمـاً أَن أَضَرَّ بِيَ الصَدى**بَرحاً وَنالَ البُرءَ عـودُ أَراكِ
فقرة الدعاء عن السواك للإذاعة المدرسية
والآن ارفعوا ايديكم لعلها تكون ساعة استجابة بإذن الله تعالى، اللهم أنت ترى حالنا ومكاننا ولا يخفى عليك شيء منا، اللهم ردنا إلى دينك ردًت جميلًا مباركًا يبارك لنا كل لحظة من أوقاتنا، واصرفنا عن اللهو والشهوات وإضاعة الوقت في المكروه والمحرمات، واجعلنا من عبادك الذين يستمعون للأقوال فينفذون ويتبعون أحسنها وأطيبها برحمتك يا أرحم الراحمين، وصلى الله وسلم وبارك على سيد الخلق وعلى آله ومن تبعه إلى يوم الدين والحمد لله جل في علاه.
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إلى هنا ينتهي هذا اللقاء المميز واللطيف معكم يا أجيال المستقبل ونختم الحديث عن سنة مهجورة من سنن الرسول صلى الله عليه وسلم، ألا وهو السواك، لذلك علينا العودة إلى استخدامه وتنظيف أسناننا به في أغلب أوقات يومنا اقتداءً بالحبيب المصطفى وعدم هجر هذه السنة التي تعود بالنفع علينا جسديًا في الدنيا وحسنات كثيرة في الآخرة.
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