
مقدمة إذاعة مدرسية عن التسامح

بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسلام على نبي المؤمنين محمد وعلى آله وصحابته الكرام أجمعين، السلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته، أما بعد: نرحب بجميع الحضور من طلاب ومعلمين وإداريين في الإذاعة المدرسية الجميلة لهذا اليوم، والتي سنتكلم بها عن عظمة التسامح، ومدى أهميته في بناء مجتمع سليم القوام، وذلك من خلال العديد من الفقرات التي سيقدمها لنا بعض الطلاب المجدين، والذين تعاونوا معاً لتقديم هذه الإذاعة المدرسية في هذا الصباح المشرق.


أجمل اذاعة مدرسية عن التسامح جاهزة للطباعة

بسبب العظمة والمكانة الكبيرة التي يمتلكها التسامح في الأمم والمجتمعات، سيتم تقديم إذاعة مدرسية كاملة عن هذا الخلق الجميل فيما يلي:

فقرة القرآن الكريم عن التسامح

إن ديننا الحنيف قد حثنا على مبادئ التسامح والعفو والإصلاح، وقد وردت الكثير من الآيات في كتاب الله العزيز التي تحث الإنسان على هذه الأخلاق الفاضلة، والتي سيتقدم لنا الطالب "اسم الطالب" ليقرأ لنا بتلاوة طيبة بعضاً من تلك الآيات:

بسم الله الرحمن الرحيم: {وَدَّ كَثِيرٌ مِّنْ أَهْلِ الْكِتَابِ لَوْ يَرُدُّونَكُم مِّن بَعْدِ إِيمَانِكُمْ كُفَّارًا حَسَدًا مِّنْ عِندِ أَنفُسِهِم مِّن بَعْدِ مَا تَبَيَّنَ لَهُمُ الْحَقُّ ۖ فَاعْفُوا وَاصْفَحُوا حَتَّىٰ يَأْتِيَ اللَّهُ بِأَمْرِهِ ۗ إِنَّ اللَّهَ عَلَىٰ كُلِّ شَيْءٍ قَدِيرٌ}[1].
كما قال الله تعالى في سورة الأعراف بعد أعوذ بالله من الشيطان الرجيم بسم الله الرحمن الرحيم: {خُذِ الْعَفْوَ وَأْمُرْ بِالْعُرْفِ وَأَعْرِضْ عَنِ الْجَاهِلِينَ}[2].

فقرة الحديث الشريف عن التسامح

ننتقل الآن إلى فقرة الحديث الشريف عن التسامح، حيث أن رسول الله عليه الصلاة والسلام كان يدعو إلى مكارم الأخلاق، فقد وردت أحاديث عديدة تدعو إلى التسامح، والتي سيقرأ لنا الطالب المجد "اسم الطالب" بعضاً من تلك الأحاديث:

ورد عن رسول الله صلى الله عليه وسلم: "سَمِعْتُ جَرِيرَ بنَ عبدِ اللَّهِ، يقولُ يَومَ مَاتَ المُغِيرَةُ بنُ شُعْبَةَ، قَامَ فَحَمِدَ اللَّهَ وأَثْنَى عليه، وقالَ: علَيْكُم باتِّقَاءِ اللَّهِ وحْدَهُ لا شَرِيكَ له، والوَقَارِ، والسَّكِينَةِ، حتَّى يَأْتِيَكُمْ أمِيرٌ، فإنَّما يَأْتِيكُمُ الآنَ. ثُمَّ قالَ: اسْتَعْفُوا لأمِيرِكُمْ، فإنَّه كانَ يُحِبُّ العَفْوَ، ثُمَّ قالَ: أمَّا بَعْدُ، فإنِّي أتَيْتُ النبيَّ صَلَّى اللهُ عليه وسلَّمَ قُلتُ: أُبَايِعُكَ علَى الإسْلَامِ فَشَرَطَ عَلَيَّ: والنُّصْحِ لِكُلِّ مُسْلِمٍ فَبَايَعْتُهُ علَى هذا، ورَبِّ هذا المَسْجِدِ إنِّي لَنَاصِحٌ لَكُمْ، ثُمَّ اسْتَغْفَرَ ونَزَلَ."[3].
فقرة كلمة الصباح عن التسامح

بعد سماع ذلك الحديث الشريف عن رسول الله صلى الله عليه وسلم، ننتقل إلى فقرة كلمة الصباح للإذاعة والتي سيقدمها الطالب المحترم "اسم الطالب" فليتقدم وفقه الله:

بسم الله الرحمن الرحيم، والصلاة والسلام على الحبيب المصطفى محمد وعلى آله وصحابته، السلام عليكم أعزائي الحضور، أما بعد: جعل الله لنا ولكم في هذا الصباح بركة في أعمارنا وصحتنا، إن التسامح يا إخوتي أحد أعظم الأخلاق التي كان يمدح بها الرسول عليه الصلاة والسلام، وهل من قدوة أحسن منه صلى الله عليه وسلم، فالتأسي به واجب علينا، وعلى كل مسلم، لنحظى بمجتمع ينتشر فيه الحب والسلام، ثم إن للعفو والتسامح ماكنة عظيمة عند الله تعالى لا يعلمها سواه، فإن الله تعالى عفوٌ كريم يحب العفو.


فقرة هل تعلم عن التسامح

إن للعلم نوراً يسطع به على الأمم، فهو أساس في طريق النجاح والتفوق وبلوغ المراتب العليا، ومن أجل ذلك سيقدم لنا الطالب المجتهد "اسم الطالب" فقرة هل تعلم عن التسامح:

هل تعلم أن التسامح أحد أعظم شيم الرجال التي يمدح بها الرجل ويثنى عليها.
هل تعلم أن المرء المتسامح له قلب أبيض ناصع، وروح طيبة لا يملكها غيره من الناس.
هل تعلم أن من يسامح ويعفو له أجر ومكانة عظيمين عند رب السماوات والأرض.
هل تعلم أن التسامح كان في الماضي خُلقاً يمدح به الشعراء والأدباء.

فقرة سؤال وجواب عن التسامح

نصل الآن إلى فقرة سؤال وجواب والتي سيتقدم الطالب المجد "اسم الطالب" ليقدمها لنا بارك الله جهوده:

السؤال: من هو أعظم رجل في التاريخ قد تحلى بصفة التسامح والعفو؟
الجواب: رسول الله محمد عليه أفضل الصلاة والسلام.
السؤال: ما هي الفوائد التي يعود بها التسامح على المجتمع؟
الجواب: إن للتسامح العديد من الفوائد، ومنها غمر أفراد المجتمع بمشاعر السكينة والحب والود.
السؤال: هي فوائد التسامح على الفرد؟
الجواب: إن التسامح يبعث في قلب الإنسان شعور الرضا وقبول الآخرين، إضافة إلى تعلم الصبر والتحكم في الغضب.
فقرة شعر عن التسامح

كان للتسامح قيمة عظيمة بين الرجال في قديم الزمان وحتى يومنا هذا، فقد أثنى عليه الشعراء بالعديد من القصائد والأبيات، وسيتقدم الطالب "اسم الطالب" ليقرأ لنا بعض أروع الأبيات التي رواها الإمام الشافعي في التسامح:

لما عفوت ولم أحقدْ على أحد                   أرحتُ نفسي من هَمِّ العداواتِ

إِني أُحَيِّ عدوي عند رؤيتِه                   لأدفعَ الشر عني بالتحياتِ

وأظهرُ البشر للإنسان أبغضه                   كأنما قد حَشى قلبي محباتِ

الناسُ داءٌ ودواءُ الناس قُرْبُهم                   وفي اعتزالهمُ قطعُ الموداتِ

خاتمة اذاعة مدرسية عن التسامح

أخيراً نصل إلى نهاية إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم، والتي قدمت لنا مدى أهمية التسامح في المجتمع، وما هو فضله عند الله عز وجل، نسأل الله العزيز أن يوفقنا ويوفقكم لما هو خير للأمة جمعاء، ونشكر هيئة المدرسين وكافة الطلاب المساهمين في تقديم هذه الإذاعة الجميلة، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
