مقدمة اذاعة مدرسية عن رؤية 2030

بسم الله الرحمن العزيز القدير، والصلاة والسلام على خاتم الأنبياء وولي المسلمين محمد وعلى آله وصحابته الكرام أجمعين، السلام على السادة الكرام الحاضرين، نرحب بكم في إذاعتنا المدرسية الرائعة اليومية لهذا الصباح، والتي سنتناول فيها الحديث عن الرؤية السعودية لعام 2030، وذلك من خلال عدة فقرات متنوعة سيقوم بعض من الطلاب المجدين بتقديمها.

شاهد أيضاً: إذاعة مدرسية عن اليوم العالمي للطفل

اذاعة مدرسية عن رؤية 2030

سيتم إدراج فقرات الإذاعة المدرسية عن الرؤية لعام 2030 فيما يلي:

فقرة القرآن الكريم عن رؤية 2030

وردت العديد من الآيات في القرآن الكريم التي تحث المسلمين على السعي في هذه الحياة لبلوغ التفوق، وهذا بالضبط ما فعلته المملكة العربية السعودية في مشروعها لعام 2030، حيث سيتقدم الطالب المجتهد "اسم الطالب" ليتلو لنا بعضاً من تلك الآيات:

بسم الله الرحمن الرحيم: {قُلْ يَا قَوْمِ اعْمَلُوا عَلَىٰ مَكَانَتِكُمْ إِنِّي عَامِلٌ ۖ فَسَوْفَ تَعْلَمُونَ مَن تَكُونُ لَهُ عَاقِبَةُ الدَّارِ ۗ إِنَّهُ لَا يُفْلِحُ الظَّالِمُونَ}.[1]
كما قال الله تعالى في كتابه العزيز بعد أعوذ بالله من الشيطان الرجيم بسم الله الرحمن الرحيم: {وَيَا قَوْمِ اعْمَلُوا عَلَىٰ مَكَانَتِكُمْ إِنِّي عَامِلٌ ۖ سَوْفَ تَعْلَمُونَ مَن يَأْتِيهِ عَذَابٌ يُخْزِيهِ وَمَنْ هُوَ كَاذِبٌ ۖ وَارْتَقِبُوا إِنِّي مَعَكُمْ رَقِيبٌ}.[2]

شاهد أيضًا: اذاعة مدرسية كاملة عن محو الامية

فقرة الحديث الشريف عن رؤية 2030

يعد مشروع رؤية 2030 للمملكة العربية السعودية أحد أضخم المشاريع التي يتم التخطيط لها في العالم، والتي تسعى من خلاله السعودية إلى بناء الأرض وإعمارها والاعتناء برعاياها، وذلك عملاً بالعديد من الأحاديث الشريفة التي وردت في السنة الكريمة، والتي سيقرأ لنا الطالب القدير "اسم الطالب" حديثاً من تلك الأحاديث:

قال رسول الله صلى الله عليه وسلم: "كُلُّكُمْ راعٍ وكُلُّكُمْ مَسْئُولٌ عن رَعِيَّتِهِ، والأمِيرُ راعٍ، والرَّجُلُ راعٍ علَى أهْلِ بَيْتِهِ، والمَرْأَةُ راعِيَةٌ علَى بَيْتِ زَوْجِها ووَلَدِهِ، فَكُلُّكُمْ راعٍ وكُلُّكُمْ مَسْئُولٌ عن رَعِيَّتِهِ.".[3]
كما ورد عنه عليه الصلاة والسلام: "مَن سلَكَ طريقًا يلتمِسُ عِلمًا، سهَّلَ اللهُ له طريقًا إلى الجنَّةِ".[4]
فقرة كلمة الصباح عن رؤية 2030

بسم الله الرحمن الرحيم وأفضل الصلاة والتسليم على رسول الله محمد وعلى آله وصحبه أجمعين، أما بعد، إخوتي الطلبة الأعزاء وطاقم التدريس القدير السلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته، يسعدني أن أقدم كلمة الصباح لإذاعتنا المدرسية عن رؤية المملكة العربية السعودية لعام 2030 للميلاد، والتي تسعى من خلالها السعودية إلى تحقيق العديد من الأهداف السامية، حيث شهد العالم تطوراً كبيراً في المملكة العربية السعودية في الآونة الأخيرة، سواء كان ذلك من الناحية الاقتصادية أو الاجتماعية، فقد تضخمت خدماتها بشكل كبير.

شاهد أيضًا: إذاعة مدرسية عن الفقر

فقرة هل تعلم عن رؤية 2030

فيما يأتي سيتم تقديم بعض المعلومات المتعلقة بهذا المشروع من خلال فقرة هل تعلم، والتي سيتقدم الطالب المجد "اسم الطالب" ليذكر لنا مجموعة من تلك المعلومات:

هل تعلم أن رؤية السعودية لعام 2030 شملت النواحي العامة والخاصة من المملكة على حد سواء.
هل تعلم أن المملكة العربية السعودية ستغدو من أقوى دول العالم اقتصادياً بعد تحقيق المشروع.
هل تعلم أن الإدارة العامة للمشروع يترأسها الملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود.
هل تعلم أن الغاية الأسمى من هذا المشروع هو الاستفادة من كافة القطاعات والشركات وحتى الأفراد ببذل أقصى ما لديهم لتحقيق التفوق على المستوى العالمي.
فقرة سؤال وجواب عن رؤية 2030

نصل الآن إلى فقرة سؤال وجواب عن رؤية 2030 في الإذاعة المدرسية، والتي سيقدمها الطالب المحترم "اسم الطالب" فليتقدم بوركت جهوده:

سؤال: ما هو عدد الأهداف المرسومة من أجل رؤية 2030 في المملكة العربية السعودية؟
جواب: يبلغ عدد أهداف المخطط ستة وتسعين هدفاً بالتحديد.
سؤال: كيف ستصبح المملكة العربية السعودية بعد إنهاء رؤية 2030؟
جواب: ستغدو السعودية أحد أكثر دول العالم تطوراً وتمدناً، إضافة إلى تحسن المستوى المعيشي فيها بشكل كبير.
سؤال: هل يحتاج العمل على المخطط العديد من السنوات لتحقيقه
جواب: نعم إن هذا النوع من المخططات التي تكون على مستوى الدولة يحتاج إلى كثير من الوقت والبنية التحتية التي سيستغرق تأمينها مدة لا يستهان فيها.

شاهد أيضًا: مقدمة اذاعة مدرسية طويلة وجميلة للبنين

خاتمة اذاعة مدرسية عن رؤية 2030

وإلى هنا نصل إلى ختام إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم الجميل، أرجو من جميع الطلاب أن يهتفوا بحماس شكراً وتقديراً لجميع الطلاب المجدين الذين تعاونوا لتقديم هذه الإذاعة، نسأل الله أن يوفقكم في طلبكم للعلم والحمد لله رب العالمين.
