مقدمة اذاعة مدرسية تبهر المعلمين

بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسلام على رسول الأمة وشفيعها محمد وعلى آله وصحابته أجمعين وبعد: يسعدني في هذا الصباح المشرق وفي هذا اليوم الجميل أن أرحب بكم في إذاعتنا المدرسية المتواضعة، والتي سنتكلم فيها اليوم عن بعض الموضوعات التي كان هدفنا منها هو زيادة مخزونكم المعرفي، وذلك حرصاً منا على استمرار تنمية تحصيلكم العلمي حتى يبلغ فيما بعد درجات رفيعة من الإشراق والازدهار.

اقرأ أيضًا: اذاعة مدرسية عن الاستعداد للاختبارات

مقدمة اذاعة مدرسية قصيرة

بسم الله والسلام على الحضور الأعزاء أما بعد: يسعدنا أن نرحب بكم في إذاعتنا المدرسية، حيث سنتكلم اليوم عن بعض المواضيع المختلفة والمتعددة التي ستكون بإذن الله مصدر خبرة لكم تفيدكم في طريق حياتكم المليء بالصعوبات الذي يجب أخذ الحيطة له بالعلم والمعرفة الكافيين.

مقدمة إذاعة مميزة

أيها الطبة الأعزاء والمعلمون القديرون السلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته، نفتتح بهذه الكلمات إذاعتنا المدرسية المتواضعة، والتي كانت ومازالت مصدراً ثمينً للمعلومات والتي تقدم لنا المعلومات عبر العديد من الفقرات التي يحضرها بعض الطلاب المجدين، حيث سيكون موضوعنا اليوم هو الحديث عن مدى أهمية "اسم موضوع الإذاعة"، إضافة إلى ذكر كيفية الاستفادة منه بالشكل الصحيح.

اقرأ أيضًا: اذاعة مدرسية عن الصحة

مقدمة اذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية

أبناؤنا الطلبة مرحباً بكم في الإذاعة المدرسية الجميلة لهذا الصباح، ندعو الله أن يوفقكم ويبارك لكم في هذه الحياة، وينير لكم دربكم لتبصروا في ظلمات هذا الطريق الطويل والمظلم، سنتطرق في هذه الإذاعة إلى بعض الموضوعات والأمور المختلفة، والتي سنوضح أهمية ما هو مفيد وجيد منها، وسنزيد علمكم ومعرفتكم حول أضرار بعض الأمور الخاطئة التي قد يقعها بها البعض دون أن يدري.

مقدمة اذاعة مدرسية للمرحلة الاعدادية

بسم الله العزيز العليم وأفضل الصلاة والسلام على رسول الله وخاتم الأنبياء محمد وعلى جميع آله وصحابته الكرام وبعد، إخوتي الطلبة والسادة المعلمين السلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته، نقدم لكم إذاعتنا المدرسية الجميلة لهذا اليوم التي ستناول فيها بعض الأمور المهمة التي أصبح لا بد من الحديث عنها، وذلك بسبب انتشارها الكبير بي جميع أفراد المجتمع، وذلك لنزيد من وعيكم حول هذا الأمور لتتجنبوا الوقوع في الخطأ.

اقرأ أيضاً: إذاعة مدرسية عن فعل الخير

مقدمة اذاعة مدرسية طويلة

بسم الله الذي بيده كل الملك والصلاة والسلام على رسول الهدى محمد وعلى آله وصحابته أجمعين، يسعدنا اليوم في هذا الصباح المشرق أن نرحب بكم في هذه الإذاعة المدرسية الجميلة، والتي ستتناول العديد من الموضوعات المختلفة التي والأحاديث المهمة، والتي ستزيد من علمكم ومعرفتكم بإذن الله تعالى، فإن تنمية وعيكم هو أحد اهدافنا الأساسية التي نسعى لها من أجل أن تحققوا في المستقبل النجاح والتفوق الباهرين.

مقدمة اذاعة مدرسية عن العلم

بسم الله الرحمن والسلام على جميع الزملاء والأساتذة القديرين، نفتتح بهذه الكلمات إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم، والتي ستتمحور حول محور الحياة في هذه الدنيا، وهو العلم الساطع والمفيد الذي سيشرق نوره على كل البشرية لتستفيد منه وليساعدها في طريقها لاكتشاف باقي أسرار هذا الكون، فطلب العلم يا إخوتي واجب علينا كلنا ليكون لنا نوراً في الدارين.

اقرأ أيضًا: اذاعة مدرسية عن الصبر

مقدمة اذاعة مدرسية عن الوطن

السلام على جميع الحاضرين من زملائنا الطلاب والمعلمين، مرحباً بكم في إذاعتنا المدرسية الجميلة، سنتكلم اليوم عن أهم كنوزنا الذي لا يمكننا العيش بدونه، وهو الوطن الذي ترعرعنا فيه وبلغنا فيه أشدنا، إنه أرض أجدانا التي ناضلوا وجاهدوا بأرواحهم ليحموها لنا، ليمرروا لنا واحب حمايتها والحفاظ عليها من كل شر ومكروه قد يصيبها، فواجبنا اليوم تجاه هذا الوطن الغالي هو الاهتمام بتطويره والمداومة على تحقيق التنمية فيه حتى يكون له من العلا نصيباً.

مقدمة اذاعة مدرسية عن الطموح

بسم الله الذي له ملك السماوات والأرض وهو بكل شيء عليم وأفضل الصلاة على شفيع الأمة محمد وعلى آله وصحبه أجمعين، أما بعد: أتقدم لكم ببعض الكلمات مرحبَّاً بكم في إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم، وسيكون موضوعنا هذا اليوم عن أهمية الطموح الذي يعد أحد أهم مفاتيح النجاح والمثابرة، فإن الإنسان الذي يبلغ طموحاً عالياً سيكون له من المجد درجة عالية ومن التفوق نصيباً كبيراً.
