اذاعة عن القضاء على العنف ضد المرأة هو الحديث صباحي يتداوله المدارس في كل فترة وأخرى، نظراً لأهميته العظيمة وخاصة في هذا الزمن الذي نعيش به، وقد أصبحت المرأة بمثابة الرجل قي كم الأعمال الموكلة إليها، ويهتم موقع أطروحة بالحديث إذاعة عن القضاء على العنف ضد المرأة من خلال الاستشهاد بكلام لله عز وجل ورسوله الكريم.
مقدمة اذاعة مدرسية عن القضاء على العنف ضد المرأة
التحية والسلام على طلابنا المجدين، والمعلمين الكادحين، فمع كل صباح هناك موضوع جديد يهم الجميع، وموضوعنا لهذا الصباح الفتاح هو العنف ضد المرأة، ما يعكس ذلك على المجتمع الذي نعيش فيه، وخاصة بأنها الأم والأخت والمربية الفاضلة.
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أسعد الله صباحكم بكل خير، طاقات من الورد والفل للمعلمين الأكارم وللكادر الإداري المعطاء ولكم أصدقائي لنحدث في هذا الصباح عن موضوع يشغل الجميع وهو العنف ضد المرأة وخاصة بعد التطور الذي تشهده الأمم ولا تزال المرأة تتعرض للقمع والتعنيف، والفقرات التالية ستتحدث عن هذا الموضوع المهم:
فقرة القرآن الكريم عن العنف ضد المرأة
وسنبدأ أولى فقراتنا من كلام الله عز وجل لتهدأ النفوس،  فكتابه العزيز رفع من شأن المرأة وأعلى قدرها، وجعل الجنة تحت أقدامها، فكيف وكل هذا ولا زالت تعنف وتقمع، والطالب المجتهد فلان سوف يقوم بترتيل بعض الآيات القرآنية التي تتعلق بالعنف ضد المرأة ومن هذه الآيات:
· قال الله تعالى بسم الله الرحمن الرحيم: {الرِّجَالُ قَوَّامُونَ عَلَى النِّسَاءِ بِمَا فَضَّلَ اللَّهُ بَعْضَهُمْ عَلَىٰ بَعْضٍ وَبِمَا أَنفَقُوا مِنْ أَمْوَالِهِمْ ۚ فَالصَّالِحَاتُ قَانِتَاتٌ حَافِظَاتٌ لِّلْغَيْبِ بِمَا حَفِظَ اللَّهُ ۚ وَاللَّاتِي تَخَافُونَ نُشُوزَهُنَّ فَعِظُوهُنَّ وَاهْجُرُوهُنَّ فِي الْمَضَاجِعِ وَاضْرِبُوهُنَّ ۖ فَإِنْ أَطَعْنَكُمْ فَلَا تَبْغُوا عَلَيْهِنَّ سَبِيلًا ۗ إِنَّ اللَّهَ كَانَ عَلِيًّا كَبِيرًا}[1]
· قال الله تعالى بسم الله الرحمن الرحيم: {وَعَاشِرُوهُنَّ بِالْمَعْرُوفِ}[2]
· قال الله تعالى بسم الله الرحمن الرحيم:{وَوَصَّيْنَا الْإِنسَانَ بِوَالِدَيْهِ إِحْسَانًا حَمَلَتْهُ أُمُّهُ كُرْهًا وَوَضَعَتْهُ كُرْهًا وَحَمْلُهُ وَفِصَالُهُ ثَلَاثُونَ شَهْرًا}[3]
فقرة الحديث الشريف عن العنف ضد المرأة
وبأحاديث للرسول الكريم سنبدأ الفقرة الثانية من البرنامج الصباحي، وخاصة بأن شخصه الكريم قد حث على معاشرتهن بالمعروف والابتعاد عن العنف والتنمر عليهن، ومن هذه الأحاديث التي سيقدمها الطالب المجد فلان:
· عن إياس بن عبدالله بن أبي ذباب قال: قال الرسول صلى الله عليه وسلم: "لا تَضرِبوا إماءَ اللهِ، فجاء عُمَرُ إلى رسول اللهِ صلَّى اللهُ عليه وسلَّم، فقال: ذَئِرْنَ النساء على أزواجِهنَّ، فرخَّص في ضربِهنَّ، فأطاف بآلِ رَسولِ اللهِ صلَّى اللهُ عليه وسلَّم نساءٌ كثيرٌ يشكون أزواجَهنَّ، فقال النَّبيُّ صلَّى اللهُ عليه وسلَّم: لقد طاف بآلِ محمَّدٍ نساءٌ كثيرٌ يشكون أزواجَهنَّ، ليس أولئك بخيارِكم"[4]
· عن عائشة رضي الله عنها قالت: "ما ضَرَبَ رَسولُ اللهِ صَلَّى اللَّهُ عليه وسلَّمَ شيئًا قَطُّ بيَدِهِ، وَلَا امْرَأَةً، وَلَا خَادِمًا؛ إلَّا أَنْ يُجَاهِدَ في سَبيلِ اللهِ، وَما نِيلَ منه شَيءٌ قَطُّ، فَيَنْتَقِمَ مِن صَاحِبِهِ؛ إلَّا أَنْ يُنْتَهَكَ شَيءٌ مِن مَحَارِمِ اللهِ، فَيَنْتَقِمَ لِلَّهِ عَزَّ وَجَلَّ"[5]
· عن أبي هريرة رضي الله عنه قال: قال الرسول صلى الله عليه وسلم: " جَاءَ رَجُلٌ إلى رَسولِ اللَّهِ صَلَّى اللهُ عليه وسلَّمَ فَقالَ: يا رَسولَ اللَّهِ، مَن أحَقُّ النَّاسِ بحُسْنِ صَحَابَتِي؟ قالَ: أُمُّكَ، قالَ: ثُمَّ مَنْ؟ قالَ: ثُمَّ أُمُّكَ، قالَ: ثُمَّ مَنْ؟ قالَ: ثُمَّ أُمُّكَ، قالَ: ثُمَّ مَنْ؟ قالَ: ثُمَّ أبُوكَ"[6]
 فقرة كلمة الصباح عن العنف ضد المرأة
سنترك الإذاعة للطالب المتميز فلان ليلقي لنا كلمة صباحية عن العنف ضد المرأة:
صباح الخير أصدقائي صديقاتي، معلميني معلماتي الأكارم، سأتحدث في هذا اليوم عن موضوع  ذو أهمية في مجتمعنا الحالي وهو العنف ضد المرأة، هذه الظاهرة التي كدنا نراها بشكل مستمر في زمن تقدم به العلم وتطورت التكنولوجبا، فما السبب؟ وما الدوافع؟ وما الذنب الذي ترتكبه هذه الأم والأخت والزوجة لتلقى مثل هذا السلوك؟، لايسعنا إلا أن نكثر من جلسات التوعية وتقديم المبادرات التي تعطي معلومات تحث الأفراد للتخلص من هذا السلوك الهمجي المكروه والذي أكد على الإقلاع عنه الله ورسوله الكريم صوناً لكرامتها وتقديساً لمكانتها، وشكرأ لحسن استماعكم.
 فقرة هل تعلم عن العنف ضد المرأة
وللمعلومة البسيطة جانب مهم في صباحنا، وهذا ما سيقدمه الطالب النشيط فلان من خلال فقرة هل تعلم؟ ليطلعنا على أهم المعلومات التي تتعلق بالعنف ضد المرأة:
· هل تعلم بأنه تم تحديد يوم عالمي للتخلص من العنف ضد المرأة وذلك يتاريخ العاشر من ديسمبر ويستمر حتى 25 من نوفمبر وهي مبادرة مدتها 16 يومًا من النشاط تختتم في اليوم الذي تُحيا فيه مناسبة اليوم العالمي لحقوق الإنسان.
· هل تعلم أن أكثر أنواع العنف انتشاراً هو العنف الذي يتم ممارسته ضد المرأة.
· هل تعلم أن حوالي 35% من ضحايا الاستغلال الجنسي والاتجار بالبشر هن النساء والبنات.
· هل تعلم أنه منذ نزول القرآن الكريم  كرَّم الإسلام  المرأة ورفع شأنها وهذا ظهر في معاملة الرسول صلى الله عليه وسلم لزوجاته وبناته
 فقر سؤال وجواب عن العنف ضد المرأة
وللنشاط العقلي جانب كبير في صباح هذا اليوم وضمن الإذاعة المدرسية والتي سيقوم فيها الطالب المحبوب فلان بتقديمها من خلال طرح مجموعة من الأسئلة فيما يتعلق بالعنف ضد المرأة ووضع الإجابات المناسبة من خلال تفاعل الطلاب معه فاليتفضل مشكوراً:
· السؤال: متى تعتبر المرأة معنفة في المجتمع؟
· الجواب: عندما تحرم من ممارسة أبسط حقوقها بشكل فعال، وعندما لا تلقى اهتماماً من البيئة والمكان الذي تعبش فيه.
· السؤال: هل العنف ضد المرأة يمارس على المرأة المتزوجة فقط؟
· الجواب: لا ليس بالضرورة فالفتاة في المدرسة قد تتعرض للتعنيف من والدها، والعاملة في المعمل، والأخت من أخيها.
· السؤال: كيف نحد من ظاهرة العنف ضد المرأة؟
· الجواب: من خلال القبام بندوات تحدد أهمية دور المرأة في بناء مجتمع سليم بعيد عن الانحراف، وفرض عقوبات مادية ومعنوية لكل من يقوم بهذا السلوك العدواني.
فقرة الشعر عن العنف ضد المرأة
قبل ختام صباحنا هذا لا بد أن نتطرق لأجمل الأشعار التي قيلت في العنف ضد المرأة من خلال الأداء الرائع للطالب صاحب الثقة بالنفس والحنجرة الذهبية فلان:
قوس الطيف هذا مقيّد
والوصال المورّق الذي تدّعيه باستسلام
يدي الفصيحة مكبّلة بخرس
ولجين البدر القادم باهت
قد أضاعني المدى
قوس الطيف هذا، مقيّد بين شرقين
يرتكب بعضاً من حماقات الحبّ
والمرفأ الجليل مقصده
أضحوكة
مضجعه ابتسامة مختلسة
من تحطّم صوتي عند المساء
خاتمة اذاعة مدرسية عن القضاء على العنف ضد المرأة
وفي نهاية هذه البرنامج الإذاعي مع هذا الصباح الذي دار محور حديثه عن العنف ضد المرأة، هذا الموضوع المهم الذي يعاني منه العالم بشكل عام والعالم العربي بشكل خاص، بالإضافة إلى تأكيد القرآن والحديث على الامتناع عن هذا السلوك الهمجي الذي لا يدل إلا على قلة أخلاق فاعله.
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يمكن تحميل ملف الإذاعة المدرسية عن العنف ضد المرأة  "من هنا" فمن خلالها يمكن لكل من يريد أن يستعين به في الإذاعات المدرسة الاطلاع عليه وعلى تفاصيله وفقراته المتنوعة.
اذاعة عن القضاء على العنف ضد المرأة pdf
يمكن تحميل ملف الإذاعة المدرسية على شكل ملف  "من هنا" لستطيع كل من لديه الرغبة للاطلاع عليه والاستعانة به، للتعرف غلى هذا العنوان الحساس وهو العنف ضد المرأة.
وهكذا نصل لختام المقال الذي عرض اذاعة مدرسية عن القضاء على العنف ضد المرأة جاهزة للطباعة، من خلال تسلسل فقرات بشكل جميل بدأت بالقرأن الكريم والسنة النبوية الشريفة لتنتهي بأهم الأشعار المعبرة عن هذا الموضوع الذي حاز على مجال واسع في المعالجة في الفترة الماضية لرفع من شأن المرأة فهي حجر الأساس في بناء المجتمعات.

