مقدمة اذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية
بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسلام على رسول الله محمد وعلى آله وصحبه أجمعين، مرحباً بكم في الإذاعة المدرسية لهذا الصباح المشرق، ندعو الله أن يجعل منكم رجالاً يحملون الأمة على عاتقهم وينيرون المستقبل بعلمهم وقوتهم، فلنقدم تصفيقاً شديداً للمدرسات والمدرسين.
مقدمةُ اذاعة مدرسية مميزة ومثيرة
بسم الله الرحمن الرحيم وأفضل الصلاة والسلام على الحبيب المصطفى وشفيع الأمة محمد وعلى آل بيته وصحبه أجمعين، أما بعد: سنبدأ بالإذاعة المدرسية لهذا الصباح المنير، فسنتناول بعض المواضيع المهمة والتثقيفية لزيادة مخزونكم المعرفي، ولإضافة بعض المتعة والتسلية خلال هذ المرحلة من التعليم.
مقدمةُ اذاعة مدرسية مكتوبة قصيرة
بسم الله الرحمن الرحيم والسلام على جميع الحاضرين من إخوة وزملاء ومدرسين، أتقدم لكم بخالص الشكر والتقدير لتعاوننا معاً في نشر العلم والمعرفة اللذان سيصنعان مستقبلاً مشرقاً نبنيه سوية يداً بيد، أهلاً بكم في الإذاعة المدرسية التي سنقدم من خلالها العديد من الفقرات المفيدة والمسلية، والتي ستتناول مواضيع مختلفة هادفة.
مقدمة اذاعة مدرسية للبنات
بسم الله الرحمن الرحيم وأفضل الصلاة والسلام على رسول الهدى محمد وعلى آله وصحابته الكرام أجمعين، أما بعد: صباح الخير زميلاتي الطلاب، نرحب بكم في الإذاعة المدرسية لهذا الصباح المشرق، ولا ننسى شكر المعلمات القديرات اللواتي يحرصن على تقديم العلم النافع لنا في الدارين، فلهن جزيل الشكر والتقدير.
مقدمة اذاعة مدرسية للصف السادس
بسم الله الذي بيده كل شيء وهو على كل شيء قدير، السلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته، أما بعد: زملائي في الصف السادس أصبحنا وأصبحتم جميعاً بخير وسلامة، فإنه يسعدني أن أرحب بكم في الإذاعة المدرسية لهذا الصباح الجميل، وكامل الاحترام والتقدير لكادر المدرسين الذين لهم فضل علينا في تعليمنا ما هو نافع ومفيد.
مقدمةُ اذاعة مدرسية طويلة وجميلة للبنين
بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسلام على الرسول الصادق الأمين محمد وعلى آله وأصحابه ومن تبعه بصدق إلى يوم الدين، أما بعد: السلام على جميع الحاضرين من زملاء ومعلمين أحرب بكم في إذاعتنا المدرسية المتواضعة، وأدعو الله أن يوفقنا لكل ما هو خير في ديننا ودنيانا، نجتمع اليوم في هذه الإذاعة لنزيد من علمنا ومعرفتنا، فطلب العلم واجب على كل شخص حتى بلوغ المنية والوفاة والحمد لله رب العالمين.


