


أهمية الاحتفال بيوم المعلم
يتم الاحتفال بيوم المعلم عالمياً في 5 أكتوبر من كل عام، وفي سوريا تمّ اعتماد الخميس الثاني من شهر آذار هو يوم مخصص للاحتفال بيوم المعلّم، وقد تم تخصيص يوم خاص للمعلم احتراماً للعمل الجاد الذي يقوم به من خلال غرس بذور العلم والمعرفة في الطلاب والتأثير بشكل إيجابي في حياتهم، وإعادة التفكير في الطريق المستقبلي لهذه المهنة المقدّسة على مستوى العالم، وقد تم الاحتفال بيوم المعلّم لأول مرة في الهند في عام 1962.
افكار اذاعة عن يوم المعلم
الإذاعة المدرسية خطوة مهمّة يجب تطبيقها في جميع المدارس لرفع المستوى التعليمي ضمن المدرسة، ويمكن تطبيق الإذاعة المدرسية بيوم المعلّم ضمن فعاليات طلّابية مختلفة يعبّر من خلالها الطلاب عن احترامهم لمعلميهم:
· إعداد إذاعة مدرسية عن يوم المعلم بحيث يقدّم كل طالب فقرة معيّنة يتم فيها المناقشة وتبادل الأفكار مع بعضهم البعض عن هذا اليوم المميز بحضور الأساتذة ومدير المدرسة.
· تنظيم الحفلات لمفاجأة المعلّمين بها يتم فيها تقديم أغاني للمعلّم وخطاب شكر لجهوده.
· إعداد نشاطات صفّية من قبل الطلاب، يتم فيها تعليق ملصقات تقدير للمعلمين، وصنع بطاقات شكر خاصة بكل طالب مع إرفاقها بهدية رمزية.
افكار مقدمة اذاعة عن يوم المعلم
سوف يتم تقديم مجموعة من الأفكار التي يمكن استخدامها مقدمة إذاعة مدرسية عن يوم المعلم:
· المعلم كالشمعة التي تستهلك نفسها لتنير دروب الأجيال، بهذه الكلمات نبدأ إذاعتنا المدرسية في هذا اليوم المميز وهو يوم المعلّم، لا يكفينا يوم واحد لتقدير جهود هذا الإنسان الصبور الذي بذل مجهوداً لبناء أجيال وأمة بأكملها على مدار سنوات طويلة، هذا الإنسان الذي تعلّمنا منه الكثير وما زال عطاؤه مستمّراً دون كلل أو ملل، لذا خصّصنا موضوع إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم عن المعلّم والاحتفال بيوم المعلم.
· أسعد الله صباحكم بكل الخير والمحبّة، قم للمعلّم وفّه التبجيلا كاد المعلّم أن يكون رسولا، اليوم سيكون موضوع إذاعتنا المدرسية عن اليوم العالمي للمعلّم، كان لا بدّ لنا اليوم وفي كلّ يوم أن نشكر المعلم على عطائه المستمر الذي بنى عقول ومستقبل الأجيال وساهم في نقل المعلومة لنا دون بخل أو مقابل، كتاب واحد وقلم واحد ونحن والمعلم قادرين دائماً على تغيير العالم نحو الأفضل.
· برسالتهم السّامية تُبنى الأجيال ومكانتهم عالية في المجتمع، نعم إنهم المعلمون سلاح العلم والمعرفة وجسر العبور إلى المستقبل، قف شامخاً عانق هناك الأنجم يكفيك فخراً أن تكون معلّما، لا تكفينا كلمات في هذا اليوم المميز ولا تسعفنا عباراتنا فألف ألف تحية وتقدير لكم جميعاً بمناسبة عيدكم، هنيئاً لكم العطاء أينما وجدتم، هنيئاً لكم يومكم الأغرّ هذا وكل عام وأنتم بألف خير.
افكار فقرات اذاعة عن يوم المعلم
يمكن الآن الحصول على أفكار فقرات إذاعة مدرسية عن يوم المعلم:
· [bookmark: _GoBack]فقرة القرآن الكريم عن المعلّم: فالعلم من الفضائل والمزايا التي فضّلها الله تعالى، والعلماء هم ورثة الأنبياء ومنها العلم والمعرفة، وهنا يمكن للطالب ذكر قوله عز وجل:{يرفع الله الذين آمنوا منكم والذين أوتوا العلم درجات والله بما تعملون خبير}[1].[2]
· فقرة الحديث الشريف عن المعلّم: للعلم والعلماء فضل كبير في الدين الإسلامي وقد كان نبينا محمد عليه الصلاة والسلام خير معلم للمسلمين أجمعين، وهنا يمكن للطالب ذكر قوله الرسول صلّى الله عليه وسلّم: "إذا ماتَ الإنسانُ انقَطعَ عنه عملُهُ إلَّا من ثلاثٍ : صَدقةٌ جاريةٌ . وعِلمٌ يُنتَفعُ بِهِ ، وولدٌ صالحٌ يدعو لَهُ".
· فقرة الشعر عن المعلّم: وهنا يمكن لمجموعة من الطلاب المشارك في ذكر الأبيات الشعرية عن المعلّم بطريقة إلقاء جميلة مثل:
حياة ُ مُعَلِّمٍ طفِئَتْ وكانتْ
سراجاً يعجبُ الساري وضيَّا
سبقتُ القابسين إلى سَناها
ورحتُ بنورها أحبو صبيَّا
افكار عناوين اذاعة عن يوم المعلم
سيتم تقديم مجموعة من الأفكار لعناوين إذاعة مدرسية عن يوم المعلم:
· إذاعة مدرسيّة عن يوم المعلّم وفضله في ديننا الإسلامي.
· إذاعة مدرسية عن يوم المعلّم تقديراً لجهوده المبذولة في سبيل نشر العلم والمعرفة.
· إذاعة مدرسية عن يوم المعلّم والثناء على مهنته الفاضلة.
· إذاعة مدرسية عن يوم المعلّم ودوره الفعال في بناء الأمة والمجتمع.
· إذاعة مدرسية عن يوم المعلّم ودوره في إنارة العقول وبناء الأجيال نحو مستقبل مشرق.




