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مقدمة إذاعة مدرسية عن اليوم العالمي للأسرة

أعزائي الأصدقاء والمعلمين الكرام، نحييكم في صباح هذا اليوم ببرنامجنا الإذاعي المدرسي، حيث سيكون لدينا اليوم موضوع مهم يستحق الاهتمام، وهو دور الأسرة في بناء المجتمعات، فتتألف الأسرة من العديد من الأفراد والأقارب، وتمثّل الدعم الكبير والدائم للفرد، وسنواصل مع فقرتنا الإذاعية القادمة تفصيل وشرح أكثر عن هذا الموضوع الهام، ودوره في الحياة.


إذاعة مدرسية عن اليوم العالمي للأسرة جاهزة للطباعة

فيما يلي سيتم إدراج مجموعة من الفقرات في الإذاعة المدرسية عن اليوم العالمي للأسرة:

-فقرة القرآن الكريم عن اليوم العالمي للأسرة للاذاعة المدرسية

إن أنبل ما يمكن البدء به هو قراءة القرآن الكريم، حيث قال الله تعالى: { الرِّجَالُ قَوَّامُونَ عَلَى النِّسَاءِ بِمَا فَضَّلَ اللَّهُ بَعْضَهُمْ عَلَىٰ بَعْضٍ وَبِمَا أَنفَقُوا مِنْ أَمْوَالِهِمْ ۚ فَالصَّالِحَاتُ قَانِتَاتٌ حَافِظَاتٌ لِّلْغَيْبِ بِمَا حَفِظَ اللَّهُ ۚ وَاللَّاتِي تَخَافُونَ نُشُوزَهُنَّ فَعِظُوهُنَّ وَاهْجُرُوهُنَّ فِي الْمَضَاجِعِ وَاضْرِبُوهُنَّ ۖ فَإِنْ أَطَعْنَكُمْ فَلَا تَبْغُوا عَلَيْهِنَّ سَبِيلًا ۗ إِنَّ اللَّهَ كَانَ عَلِيًّا كَبِيرًا}[1]، وتتحدث هذه الآية عن دور الرجال والنساء في الأسرة وكيفية تعاملهم مع بعضهم البعض، وتعد هذه الآية تذكيرًا للأسرة بأهميتها ودورها في المجتمع، فالأسرة هي أساس المجتمع، وتسعى الأسرة الصالحة لترسيخ المبادئ والقيم الإسلامية والمحافظة على الروابط العائلية والمحبة والتعاون.


 [سورة النساء: 34].


-فقرة الحديث الشريف عن اليوم العالمي للأسرة للاذاعة المدرسية

قال النبي محمد -صلى الله عليه وسلم- في الحديث الشريف:"لا يَفْرَكْ مُؤْمِنٌ مُؤْمِنَةً، إنْ كَرِهَ منها خُلُقًا رَضِيَ منها آخَرَ، أَوْ قالَ: غَيْرَهُ"[2]، فهذا الحديث يشير إلى أهمية التسامح والصبر في الحياة الزوجية ودوره في الحفاظ على استقرار الأسرة، ويعلمنا الحديث أن المؤمن لا ينبغي أن يكره شريك حياته، فإذا ازعجه من جانب من خلقها فسيرضى بجانب آخر منها، أو ربما يكون سعيدًا بأمر خير غيره.
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-فقرة كلمة الصباح عن اليوم العالمي للاسرة للاذاعة المدرسية

السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، صباح الخير على الجميع، اليوم هو اليوم العالمي للاسرة، وهو يوم نحتفل فيه بأهمية الأسرة في حياتنا، والأسرة هي المكان الذي نتعلم فيه الحب والاحترام والتسامح، وهي المكان الذي نشعر فيه بالأمان والحماية، زالأسرة هي اللبنة الأساسية للمجتمع، وهي المسؤولة عن تنشئة أجيال المستقبل، لذلك من المهم أن نحافظ على الأسرة ونقويها، ويمكن تقوية الأسرة من خلال قضاء الوقت مع العائلة، والتواصل مع أفراد العائلة، ومساعدة أفراد العائلة.


-فقرة هل تعلم عن اليوم العالمي للاسرة للاذاعة المدرسية

من خلال الفقرة التالية سيتم تقديم أبرز المعلومات القيّمة عن اليوم العالمي للأسرة:

هل تعلم أنه تم الاحتفال باليوم العالمي للأسرة لأول مرة في عام 1994، بعد أن أعلنت الجمعية العامة للأمم المتحدة أن عام 1994 هو "السنة الدولية للأسرة".

هل تعلم أنه يحتفل العالم في 15 مايو من كل عام باليوم العالمي للأسرة، وتم تحديد هذا التاريخ بواسطة الجمعية العامة للأمم المتحدة.

هل تعلم أنه يشجع اليوم العالمي للأسرة على التفكير في بناء علاقات صحية وايجابية داخل الأسرة من خلال التنويع في الأنشطة والاحتفالات مثل النقاشات العائلية والأنشطة الترفيهية المشتركة.

هل تعلم أنه تنظم المدارس والمؤسسات التعليمية مختلف الفعاليات والبرامج للاحتفال باليوم العالمي للأسرة، بما في ذلك الندوات والورش العمل والمسابقات والمحاضرات والعروض المسرحية.


-فقرة سؤال وجواب عن اليوم العالمي للأسرة للإذاعة المدرسية

فيما يلي سيتم إدراج مجموعة أسئلة وأجوبة عن اليوم العالمي للأسرة للإذاعة المدرسية:

السؤال: ما هو اليوم العالمي للأسرة؟
الجواب: اليوم العالمي للأسرة هو مناسبة عالمية تحتفل بها في 15 مايو من كل عام.

السؤال: ما هدف اليوم العالمي للأسرة؟
الجواب: يهدف اليوم العالمي للأسرة إلى توعية المجتمع بقيمة الأسرة وإشراك جميع الأعضاء في تعزيز التماسك الأسري وتعزيز العلاقات الأسرية الصحية.

السؤال: ما يمكننا القيام به في اليوم العالمي للأسرة في المدرسة؟
الجواب: يمكن القيام بالعديد من الأنشطة للاحتفال باليوم العالمي للأسرة في المدرسة، مثل تنظيم مسابقات وورش عمل حول تعزيز الروابط العائلية والتواصل الصحيح داخل الأسرة.

السؤال: ما أهمية الاحتفال باليوم العالمي للأسرة في المدرسة؟
الجواب: الاحتفال باليوم العالمي للأسرة في المدرسة يساهم في نشر الوعي بأهمية الأسرة وتعزيز الروابط العائلية، يمكن أن يساعد في بناء مدرسة تعتمد على المجتمع.


-فقرة الشعر عن اليوم العالمي للإذاعة المدرسية

ننتقل معكم إلى فقرة الشعر عن اليوم العالمي وأهمية الأسرة التي يرويها على مسامعنا الطالب (اسم الطالب):

أغرى امرؤٌ يوماً غُلاماً جاهلاً

 بنقوده حتى ينال به الوطرْ

 قال: ائتني بفؤادِ أمك يا فتى

 ولك الدرأهم والجواهر والدررْ

 فمضى وأغرز خنجراً في صدرها

 والقلبُ أخرجهُ وعاد على الأثرْ

 لكنه من فرطِ سُرعته هوى

 فتدحرج القلبُ المُعَفَّرُ إذا عثرْ

 ناداه قلبُ الأمِ وهو مُعفرٌ



خاتمة إذاعة مدرسية عن اليوم العالمي للأسرة

إلى هنا نكون قد وصلنا على وشك الانتهاء من فقراتنا الإذاعية حول الأسرة وأهميتها في حياة الفرد لهذا اليوم، نأمل لكم يوم دراسي مليء بالإنجازات والنجاحات، ونود أن نعبر عن شكرنا لكم على استماعكم الواعي والمتفهم، ونأمل أن تكونوا قد استفدتم من محتوانا.


