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[bookmark: _u5wsx1nqbcg1]مقدمة اذاعة مدرسية عن التطوع
موضوع إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم هو موضوع مهم جدّاً وهو التطوّع، فالتطوّع هو عمل إنساني يتم من خلاله التعرّف على مشاكل ومصائب الناس في حياتهم ومحاولة مساعدتهم دون طلب أي مقابل، العمل التطوّعي يعطينا معنى للحياة ويقوي أواصر المحبة بين الناس من خلال الوقوف إلى جانب بعضنا البعض في جميع الظروف والحالات، التطوّع يمنحنا السعادة لما له من ثواب وأجر كبير عند الله سبحانه وتعالى.
[bookmark: _hxwu1040fu3n]اذاعة مدرسية عن التطوع بالفقرات
التطوّع من أسمى الأعمال التي يقوم بها الفرد فالمتطوعين بالأعمال الإنسانية يقومون بتقديم الإلهام لجميع من حولهم للقيام بعملهم التطوعي الخاص، حيث أن العمل الإنساني وتقديم المساعدة للمحتاجين يساهم في بناء المجتمع وبناء جيل ثقافي جديد كما يعطينا معنى للحياة، فالمجتمع الذي تكثر فيه الأعمال التطوعية هو مجتمع مزدهر في جميع مجالات الحياة، لأنه يقوم على محبّة الناس لبعضهم البعض وإحساسهم بمصائب وحال بعضهم البعض. 
[bookmark: _7h29d04fz37b] فقرة القرآن الكريم عن التطوع
الله سبحانه وتعالى حثّ على القيام بأعمال الخير التطوعية لإخواننا المسلمين بكل عمل يسعى إلى نشر المحبة والبر والتقوى بين الناس سواء كان من خلال مبلغ مادي أو من خلال خدمة إنسانية في جميع مجالات الحياة، ولطالما كان القرآن الكريم خير مرجع في جميع الأمور وقد ذكر الله سبحانه وتعالى أهمية التطوع في الأعمال الإنسانية في كتابه الكريم حيث قال تعالى: { يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا ارْكَعُوا وَاسْجُدُوا وَاعْبُدُوا رَبَّكُمْ وَافْعَلُوا الْخَيْرَ لَعَلَّكُمْ تُفْلِحُونَ} [الحج:77]، وقوله تعالى: { أُولَٰئِكَ يُسَارِعُونَ فِي الْخَيْرَاتِ وَهُمْ لَهَا سَابِقُونَ} [المؤمنون:61].
[bookmark: _ko09hnm9y7t8]فقرة الحديث الشريف عن العمل التطوعي
علّمنا رسول الله صلّى الله عليه وسلّم مبادئ الدين الإسلامي السامية التي تقوم على المحبّة والتعايش والتضامن بين الأخوة المسلمين، وقد أكّد عليه أفضل صلوات الله تعالى على أهمية العمل الخيري التطوعي لما له من أجر وثواب عند الله عز وجل، حيث قال عليه الصلاة والسلام: مَن نَفَّسَ عن مُؤْمِنٍ كُرْبَةً مِن كُرَبِ الدُّنْيَا، نَفَّسَ اللَّهُ عنْه كُرْبَةً مِن كُرَبِ يَومِ القِيَامَةِ، وَمَن يَسَّرَ علَى مُعْسِرٍ، يَسَّرَ اللَّهُ عليه في الدُّنْيَا وَالآخِرَةِ، وَمَن سَتَرَ مُسْلِمًا، سَتَرَهُ اللَّهُ في الدُّنْيَا وَالآخِرَةِ، وَاللَّهُ في عَوْنِ العَبْدِ ما كانَ العَبْدُ في عَوْنِ أَخِيهِ [ المصدر:صحيح الجامع، المحدّث:الألباني، الراوي:أبو هريرة، الصفحة أو الرقم:6577، حكم المحدث:صحيح ].
[bookmark: _wvp5kx1x6uoh]كلمة الصباح عن التطوع
أسعد الله صباحكم بكل الخير والمحبّة وما أجمل أن نبدأ يومنا بمحبة الآخرين وتقديم يد العون للمحتاجين، فالتطوّع والأعمال الخيرية ولا سيّما تلك التي تنبع من القلب دون طلب أجر هي من أرقى الأعمال الإنسانية التي تعبّر عن المحبّة والتضامن بين الناس رغم كل المصاعب والظروف، المتطوع الذي يقدّم ماله للمحتاج والمتطوّع الذي يقدم روحه فداءً لوطنه والمتطوع الذي يبذل أقصى جهده لرسم ابتسامة على وجوه الناس له عظيم الأجر والثواب في الدنيا والآخرة.
[bookmark: _a7ec4mff30ss]سؤال وجواب عن العمل التطوعي
الآن سوف نقدّم لكم فقرة سؤال وجواب عن التطوع حيث سيقوم مجموعة من الطلاب بطرح مجموعة من الأسئلة والإجابة عليها:
· سؤال: ما هو التطوّع؟
جواب: التطوّع هو العمل والجهد دون طلب أي أجر أو مقابل مادّي في سبيل المحتاجين والفقراء وخدمة المجتمع. 
· سؤال: ما هو الهدف من التطوّع؟
جواب: تقديم العون والمساعدة سواء كانت مادية أو معنوية بهدف إسعاد الآخرين والوقوف إلى جانبهم في ظروف الحياة الصعبة.
· سؤال: كيف يمكننا أن نتطوّع؟
جواب: يمكن التطوّع من خلال التسجيل في المنظمات والجمعيات الخيرية التي تقوم بجمع التبرعات وتوزيعها على المحتاجين.
· سؤال: ما هي آثار التطوع على الفرد؟
جواب: التطوّع يؤثر بشكل إيجابي في حياة الفرد حيث يزيد من شعوره بالسعادة ويزيد من ثقته بنفسه كما يوسّع علاقاته الاجتماعية بالآخرين، فضلاً عن كونه يؤثر في حياة المستفيدين من خلال جعلها أفضل.
· سؤال: ما هي آثار التطوّع على المجتمع؟
جواب: العمل التطوّعي يساعد على الارتقاء بالمجتمع نحو الأفضل من خلال تعزيز القيم والمبادئ الأخلاقية والثقافية والإنسانية، كما أنه يساهم في بناء مجتمع قوي يقوم على أساس المحبة والتضامن بين أفراد المجتمع.
[bookmark: _vdvlmuetchk0]هل تعلم عن التطوع للإذاعة المدرسية
والآن مع أكثر فقرات إذاعتنا المدرسية متعةً، سوف نقدّم لكم فقرة هل تعلم عن التطوع:
· هل تعلم أن العمل التطوعي يزيد من خبرات الشخص المتطوع ويقوي مهاراته وإمكانياته؟
· هل تعلم أنه يتم الاحتفال باليوم العالمي للتطوّع في الخامس من ديسمبر من كل عام؟
· هل تعلم أنه كلّما زاد عدد المتطوعين في المجتمع كلّما زاد تقدّم المجتمع وتطوّره؟
· هل تعلم أن عدد المتطوّعين في العالم هو 862.4 مليون متطوّع؟
· هل تعلم أن التطوّع نوعان: التطوّع الكامل وهو إعطاء المتطوّع كامل وقته في الأعمال التطوّعية، والتطوّع الجزئي وهو قيام اامتطوّع بتخصيص جزء من وقته في العمل التطوّعي؟
[bookmark: _jux2hbdm52iu]شعر عن التطوع للاذاعة المدرسية
الآن مع فقرة الشعر حيث سوف يتم تقديم باقة من أجمل الأبيات الشعرية التي قيلت في التطوّع:
· من كان للخير منّاعاً فليس له….على الحقيقة إخوان وأخدان.
· دع التكاسل في الخيرات تطلبها….فليس يسعد بالخيرات كسلان.
· من يفعل الخير لا يعدم جوازيه….لا يذهب العرف بين الله والناس.
· من يزرع الخير يحصد ما يسر به….و زارع الشر منكوس على الراس.
· خير أيام الفتى يوم نفع….واصطناع الخير أبقى ما صنع.
· ونظير المرء، في معروفه….شافع بت إليه فشفع.
· ما ينال الخير بالشر ولا….يحصد الزارع إلا ما زرع.
[bookmark: _emywa95ydytg]دعاء للتطوع والأعمال التطوعية
يعتبر التطوّع من أهم أسباب نجاح المجتمعات وتنميتها لما له من آثار إيجابية على الأفراد والمجتمعات ولما يحمله من أسمى المشاعر الاجتماعية، لذا يجب علينا جميعاً أن نشجع على التطوّع ومساعدة الآخرين والمساهمة في جميع الأعمال التي تساعد في بناء مجتمعنا أو رسم ابتسامة على وجوه أهلكتها مصاعب الحياة، ومن هنا من مدرستنا يجب علينا أن نقوم بتنظيم المبادرات التطوعية التي يمكننا من خلالها بذل قصارى جهدنا دون كلل أو ملل ودون طلب مقابل أو أجر على عملنا.
[bookmark: _xezx5jhdsxes]خاتمة اذاعة مدرسية عن التطوع
وبهذا نكون قد وصلنا لختام إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم، نتمنى أن نكون قد أوضحنا فكرة التطوّع بشكل جيّد وفوائده المتعددة على الفرد والمجتمع، ونتمنّى لكم يوماً مليئاً بالنشاط والنجاح، نشكر الجميع على الاستماع الجيد ونأمل بأن نكون قد حققنا هدفنا في خلق جو من التواصل والنقاش وتبادل المعلومات المفيدة في إذاعتنا المدرسية هذه على أن نلقاكم في إذاعات مدرسية جديدة وأفكار جديدة ومعلومات قيّمة.
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