
[bookmark: _iice2c5zthor]كلمة قصيرة عن حادثة الاسراء والمعراج للاذاعة المدرسية
كلمة قصيرة عن حادثة الاسراء والمعراج للاذاعة المدرسية، تعدّ الإسراء والمعراج من أعظم المعجزات التي اختصّ بها الله سبحانه وتعالى نبيّه محمد صلى الله عليه وسلم، ولهذه الليلة فضل كبير عند جميع المسلمين من جميع أنحاء العالم، لذا يهتم موقع أطروحة بتقديم كلمة قصيرة عن حادثة الإسراء والمعراج للاذاعة المدرسية بجميع فقراتها من مقدمة وخاتمة وغيرها من الفقرات التعليمية المفيدة، مع تقديمها كاملة قابلة للتحميل بصيغة ملف pdf و doc.
[bookmark: _jy78tp31uhs0]كلمة قصيرة عن حادثة الاسراء والمعراج
تعتبر ليلة الإسراء والمعراج من أهم الأحداث وأعظمها في تاريخ الدين الإسلامي، الإسراء هي رحلة قام بها النبي محمد صلى الله عليه وسلم عندما أسراه الله سبحانه برفقة سيدنا جبريل عليه السلام من المسجد الحرام بمكّة المكرمة إلى المسجد الأقصى في مدينة القدس خلال لحظات قليلة بمعجزة عظيمة لم يشهدها البشر من قبل، والمعراج حدث عندما أخذ جبريل عليه السلام النبي محمد لملاقاة ربّه عز وجلّ في سابع سماء وعودته إلى الأرض في الليلة نفسها.
[bookmark: _25535g3fukll]مقدمة اذاعة مدرسية عن الاسراء والمعراج للاذاعة المدرسية 
بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسلام على سيدنا محمد وعلى سائر المرسلين، موضوع إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم هو موضوع مميز وله أهمية كبيرة وفضل عظيم في الدين الإسلامي، سوف نخصص الإذاعة المدرسية اليوم للحديث عن معجزة عظيمة وهي معجزة الإسراء والمعراج التي حدثت مع سيّدنا محمد عليه أفضل صلوات الله سبحانه وتعالى وسلامه وهي دلالة على صدق نبوته ومكانته العظيمة عند الخالق عز وجل. 
[bookmark: _oduza1cmxzj4]اذاعة مدرسية عن الاسراء والمعراج 
سوف نخصص إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم للحديث عن الإسراء والمعراج والاحتفال بهذه الذكرى الدينية المباركة، حيث سنقدّم لكم مجموعة متنوعة من الفقرات المهمّة عن هذه المعجزة العظيمة التي تؤكد على قواعد الدين الإسلامي وقدرة الله سبحانه وتعالى وعظمته مع التأكيد على صدق رسالة نبيه عليه الصلاة والسلام وفضل الصلاة، لذا نتمنى منكم حسن الاستماع للاستفادة من جميع العبر والحكم التي سوف نستخلصها من أهمية هذه المعجزة.
[bookmark: _5h984yukn6ng]آية عن الاسراء والمعراج من القرآن للاذاعة المدرسية 
بسم الله الرحمن الرحيم، القرآن الكريم هو كلام الله سبحانه وتعالى وهو خير مرجع في جميع الأمور، فقد ذكر الله جل جلاله رحلة الإسراء في كتابه الكريم في الآية الأولى من سورة الإسراء حيث قال تعالى: {سبحان الذي أسرى بعبده ليلاً من المسجد الحرام إلى المسجد الأقصى الذي باركنا حوله لنريه من آياتنا إنه هو السميع البصير} [1]، أما رحلة المعراج فذكرت في سورة النجم عندما قال تعالى: {ولقد رآه نزلة أخرى * عند سدرة المنتهى * عندها جنة المأوى * إذ يغشى السدرة ما يغشى * ما زاغ البصر وما طغى * لقد رأى من آيات ربه الكبرى} [2].
[bookmark: _7kowh8wgyi8d]حديث عن الاسراء والمعراج للاذاعة المدرسية
هناك العديد من الأحاديث الصحيحة في السنة النبوية الشريفة التي تروي رحلة الإسراء والمعراج التي اختصّ بها الله سبحانه وتعالى عبده محمد صلّى الله عليه وسلّم عندما كان حزيناً بسبب كفر قومه وإعراضهم عن الدخول في الدين الإسلامي، حيث أنَّ رَسولَ اللهِ صَلَّى اللَّهُ عليه وسلَّمَ قالَ: أُتِيتُ بالبُراقِ، وهو دابَّةٌ أبْيَضُ طَوِيلٌ فَوْقَ الحِمارِ، ودُونَ البَغْلِ، يَضَعُ حافِرَهُ عِنْدَ مُنْتَهَى طَرْفِهِ، قالَ: فَرَكِبْتُهُ حتَّى أتَيْتُ بَيْتَ المَقْدِسِ، قالَ: فَرَبَطْتُهُ بالحَلْقَةِ الَّتي يَرْبِطُ به الأنْبِياءُ، قالَ ثُمَّ دَخَلْتُ المَسْجِدَ، فَصَلَّيْتُ فيه رَكْعَتَيْنِ، ثُمَّ خَرَجْتُ فَجاءَنِي جِبْرِيلُ عليه السَّلامُ بإناءٍ مِن خَمْرٍ، وإناءٍ مِن لَبَنٍ، فاخْتَرْتُ اللَّبَنَ، فقالَ جِبْرِيلُ صَلَّى اللَّهُ عليه وسلَّمَ: اخْتَرْتَ الفِطْرَةَ، ثُمَّ عُرِجَ بنا إلى السَّماءِ.
[bookmark: _wtlci9p1tsvw]كلمة الصباح للإذاعة المدرسية للإسراء والمعراج 
أسعد الله صباحكم بكل الخير والمحبّة أصدقائي وما أجمل أن نبدأ يومنا بالحديث عن أعظم وأروع معجزات النبي محمّد صلوات الله سبحانه وتعالى عليه وسلامه وهي رحلة الإسراء والمعراج، لقد بدأت هذه الرحلة العظيمة من المسجد الحرام بمكّة المكرمة وانتهت عند المسجد الأقصى في مدينة القدس وقد تمّت هذه الرحلة خلال فترة زمنية قصيرة جدّاً ثمّ عرج النبي بعد ذلك إلى السماء السابعة وهذا دليل على قدرة الخالق عزّ وجل ومكرمة النبي محمد صلى الله عليه وسلم عند خالقه.
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والآن مع أكثر فقرات إذاعتنا المدرسية متعةً، وهي فقرة هل تعلم عن الإسراء والمعراج حيث سيتم من خلالها التعريف بمجموعة من المعلومات عن هذه الليلة المباركة:
· هل تعلم أن الإسراء في اللغة تعني السير ليلاً وهي عندما انتقل النبي في ليلة واحدة من مكة المكرمة إلى بيت المقدس؟
· هل تعلم أن المعراج في اللغة تعني المصعد وهي عندما صعد النبي في رحلة إعجازية من الأرض إلى السماء؟
· هل تعلم أنه يتم الاحتفال بذكرى الإسراء والمعراج في السابع والعشرين من شهر رجب في كثير من البلدان العربية الإسلامية؟
· هل تعلم أن الصلاة قد فرضت على النبي محمد صلى الله عليه وسلم في ليلة الإسراء والمعراج وأصبحت الركن الثاني من أركان الإسلام؟
· هل تعلم أن الصلاة في البداية فرضت خمسين صلاة في اليوم ثم سأل النبي محمد الخالق عز وجل التخفيف إلى أن أصبحت خمس صلوات في اليوم؟
· هل تعلم أن النبي محمّد عليه أفضل الصلاة والسلام قد التقى بجميع المرسلين عندما عرج إلى السماء كما شاهد الجنة والنار؟
· هل تعلم أن النبي محمد صلى الله عليه وسلم قد قام برحلة الإسراء والمعراج برفقة سيدنا جبريل عليه السلام على ظهر دابّة تدعى البراق؟
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والآن سوف نقدّم لكم مجموعة من أجمل الأدعية المأخوذة من السنة النبوية الشريفة بمناسبة ذكرى الإسراء والمعراج في فقرة دعاء:
· اللهم يا مغير الأحوال غيّر حالنا من الحزن إلى الفرح، ومن العسر إلى اليسر، ومن الفقر الى الغنى يا أرحم الراحمين.
· اللهم في هذا الشهر الفضيل وفي هذا اليوم المبارك نسألك العفو والعافية، اللهم نسألك أن تغفر ذنوبنا وتريح قلوبنا وأن تجِرنا من عذاب النار إنك أنت الغفور الرحيم.
· لا إله إلا الله وحده لا شريك مالك السموات والأرض والحمد لله على كل حال ولا حول ولا قوة إلا بالله العلي العظيم.
· اللهم  في شهر رجب الفضيل نسألك أن تجعل قلوبنا مُنارة بالإيمان، وأن تجعلنا يا ربنا ممن هديتهم إلى صراطك المستقيم.
· اللهم يا حي يا قيوم عافنا من كل مرض واشرح لنا صدورنا بالإيمان ويسر لنا أعمالنا واجعل أيامنا كلها فرج يا أرحم الراحمين.
· اللهم يا كريم يا رزاق ارزقنا نجاحاً وتوفيقاً مباركاً من حيث لا نحتسب، واجعلنا ممن رضيت عنهم يا أرحم الراحمين.
· اللهمّ ربي لا إله إلا أنت أدعوك وأرجوك لكلّ خير، وآمنُ بك من كل شر، أنت الذي تعطيني الكثير من القليل مما عندك، أنت الوهاب لمن سألك.
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وبهذا نكون قد وصلنا لختام إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم، نتمنى أن نكون قد أوضحنا لكم فضل وأهمية ليلة الإسراء والمعراج في الدين الإسلامي ودلالتها العظيمة على عظمة الخالق وقدرته الواسعة، ونتمنّى لكم يوماً مليئاً بالنشاط والنجاح، نشكر الجميع على الاستماع الجيد ونأمل بأن نكون قد حققنا هدفنا في خلق جو من التواصل والنقاش وتبادل المعلومات المفيدة في إذاعتنا المدرسية هذه على أن نلقاكم في إذاعات مدرسية جديدة وأفكار جديدة ومعلومات قيّمة.

