
اذاعة مدرسية عن اليوم العالمي للمرأة كاملة بالفقرات، اليوم العالمي للمرأة هو يوم تم تخصيصه للمرأة من أجل الاحتفال بها وتقديم الحب والاحترام لها وتقدير إنجازاتها على مر العصور، لذا يهتم موقع أطروحة بتقديم إذاعة مدرسية عن اليوم العالمي للمرأة كاملة بجميع فقراتها من مقدمة وخاتمة وفقرة الشعر والقرآن الكريم وغيرها، مع تقديم إذاعة مدرسية كاملة بصيغة ملفات قابلة للتعديل والطباعة.
[bookmark: _gekejcg4we29]مقدمة اذاعة مدرسية عن اليوم العالمي للمرأة
تخيل عالماً متساوياً بين الجنسين، عالم خال من التحيز والقوالب النمطية والتمييز، عالم متنوع ومنصف وشامل، عالم حيث يتم تقدير الاختلاف والاحتفاء به، معاً يمكننا تحقيق المساواة للمرأة، يمكننا جميعاً أن نجمع بإنجازات المرأة، رفع مستوى الوعي حول التمييز، المطالبة بحقوق النساء والفتيات في كل بقعة من الأرض، اليوم العالمي للمرأة ملك للجميع، في كل مكان، يمكننا باجتماعنا معاً أن نحقق المستحيل فحقوق المرأة من حقوق الإنسان.
[bookmark: _obqvukyjz5vc]اذاعة مدرسية عن اليوم العالمي للمرأة بالفقرات
موضوع إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم هو موضوع مهم جدّاً عن عيد المرأة أو ما يعرف باليوم العالمي للمرأة، حيث أنه في الثامن من آذار من كل عام يتم الاحتفال بهذا اليوم وخصيصاً بالمرأة في كل دولة من دول العالم، كما تم اعتماد هذا اليوم عطلة رسمية في القطاعين الخاص والعام في كثير من بلدان العالم، يتم في هذا اليوم مناقشة القضايا التي تواجهها النساء حول العالم ومحاولة إيجاد الحلول لتحقيق المساواة ونشر الوعي ومواجهة العنف ضد المرأة.
[bookmark: _pbsbn5vh4liy]فقرة القرآن الكريم عن المرأة
بسم الله الرحمن الرحيم، الدين الإسلامي هو دين عدل ومساواة وهو دين قائم على الاحترام والتسامح، وقد عظم ديننا الإسلامي مكانة المرأة وأكرمها كفتاة وأم وزوجة وأخت حتى تصبح كبيرة في السن، فقد ساوى الله سبحانه وتعالى اللطيف الخبير بين المرأة والرجل في جميع مجالات الحياة إلا بما تحتص به من دون الرجال، فقال عز وجل: {إن المسلمين والمسلمات والمؤمنين والمؤمنات والقانتين والقانتات والصادقين والصادقات والصابرين والصابرات والخاشعين والخاشعات والمتصدقين والمتصدقات والصائمين والصائمات والحافظين فروجهم والحافظات والذاكرين الله كثيرا والذاكرات أعد الله لهم مغفرة وأجرا عظيما}[1]، كما أوصى سبحانه وتعالى باحترام الأم والأب دون تمييز ووصف العقوق بهما بالشرك بالله، حيث قال تعالى: {وقضى ربك ألا تعبدوا إلا إياه وبالوالدين إحسانا إما يبلغن عندك الكبر أحدهما أو كلاهما فلا تقل لهما أفّ ولا تنهرهما وقل لهما قولاً كريماً، واخفض لهما جناح الذل من الرحمة وقل رب ارحمهما كما ربياني صغيراً}.[2] [3]
[bookmark: _jsfvm35pyyad]فقرة الحديث الشريف عن المرأة
علّمنا رسول الله صلّى الله عليه وسلّم مبادئ الدين الإسلامي السامية التي تقوم على المحبّة والتعايش والتضامن بين الأخوة المسلمين رجالاً ونساءً، وقد أكّد عليه أفضل صلوات الله تعالى على أهمية المرأة في المجتمع فهي أخت الرجل في جميع مجالات الحياة وخيرهم من كان خيرهم لأهله، فالمرأة المسلمة كطفلة هي كالوردة ومهجة القلب لوالديها وأخوتها وواجب عليهم رعايتها وحمايتها، فقد قال عليه الصلاة والسلام: مَن كانَ يُؤْمِنُ باللَّهِ واليَومِ الآخِرِ فلا يُؤْذِي جارَهُ، واسْتَوْصُوا بالنِّساءِ خَيْراً، فإنَّهُنَّ خُلِقْنَ مِن ضِلَعٍ، وإنَّ أعْوَجَ شَيءٍ في الضِّلَعِ أعْلاهُ، فإنْ ذَهَبْتَ تُقِيمُهُ كَسَرْتَهُ، وإنْ تَرَكْتَهُ لَمْ يَزَلْ أعْوَجَ، فاسْتَوْصُوا بالنِّساءِ خَيْراً [4]، كما أوصى عليه أفضل الصلاة والسلام بواجب تكريم الزوج لزوجته والإحسان إليها وإذا كانت أماً فاحترامها مرتبطاً بحق الله سبحانه وتعالى، فقال عليه السلام: جَاءَ رَجُلٌ إلى رَسولِ اللَّهِ صَلَّى اللهُ عليه وسلَّمَ فَقالَ: يا رَسولَ اللَّهِ، مَن أحَقُّ النَّاسِ بحُسْنِ صَحَابَتِي؟ قالَ: أُمُّكَ، قالَ: ثُمَّ مَنْ؟ قالَ: ثُمَّ أُمُّكَ، قالَ: ثُمَّ مَنْ؟ قالَ: ثُمَّ أُمُّكَ، قالَ: ثُمَّ مَنْ؟ قالَ: ثُمَّ أبُوكَ [5].
[bookmark: _bchjonmjw5g6]كلمة الصباح عن اليوم العالمي للمرأة
أسعد الله صباحكم بكل الخير والمحبّة أصدقائي الطلبة وأساتذتي الكرام ومديري المبجّل، أسأل الله أن يجعل هذا الصباح مليئاً بالنشاط وتحقيق الأمنيات، موضوعنا اليوم سوف يكون عن ألطف مخلوقات الله وهي المرأة، في الثامن من آذار سنحتفل جميعاً بيوم المرأة العالمي، لنرسم جميعاً ابتسامة لطيفة على وجوه أمهاتنا أخواتنا وزميلاتنا وكل امرأة في هذا العالم بتقديم المحبّة والاحترام لهذه النساء والفتيات في هذا اليوم المميز، والدعوة إلى رفع الوعي وتنظيم الفعاليات والاحتفالات في جميع أنحاء العالم تكريماً لهذه الإنسانة الشجاعة في جميع مجالات الحياة والتي أثبتت وجودها ودورها الفعال سياسياً واجتماعياً واقتصادياً وإسهاماتها القيمة ثقافياً في بناء جيل واعي وفعال.
[bookmark: _iy4z8qir8jc4]هل تعلم عن اليوم العالمي للمرأة للإذاعة المدرسية
والآن مع أكثر فقرات إذاعتنا المدرسية متعةً والتي سيقدّمها مجموعة من الطلاب، سوف نقدّم لكم فقرة هل تعلم عن اليوم العالمي للمرأة:
· هل تعلم أن يوم المرأة العالمي يعتبر بمثابة عيد للاحتفال بالمرأة في العالم كله، وفي كل عام يكون هناك شعار مميز لهذا اليوم؟
· هل تعلم أنه في البداية كان يتم الاحتفال بيوم المرأة العالمي في الثامن والعشرين من فبراير، بعد ذلك تم تخصيص يوم الثامن من آذار للاحتفال بهذا اليوم من قبل الهيئة العامة للأمم المتحدة؟
· هل تعلم أنه تم الاحتفال باليوم العالمي للمرأة في الشرق الأوسط لأول مرة في الثامن من آذار من عام 2007 تحت شعار السعي من أجل محاربة الاعتداء على النساء والفتيات؟
· هل تعلم أنه في عام 1910 عقد أول مؤتمر نسائي اشتراكي دولي في مدينة نيويورك الأمريكية تم من خلاله اعتماد يوم المرأة ذكرى سنوية للاحتفال بالمرأة وتعزيز المساواة؟
· هل تعلم أنه في المملكة المتحدة يستمر الاحتفال بهذا اليوم لمدة ثلاثة أيام متتالية تشمل مجموعة من الأنشطة الفنية والثقافية والاجتماعات للبحث في القضايا التي تواجهها النساء حول العالم ومحاولة حلها؟
· هل تعلم أن يوم المرأة العالمي كان يعتبر عيداً قومياً تذكيراً بالإضراب الذي قامت به النساء العاملات في في صناعة الألبسة مطالبة بالتغيير الجذري ورافضة للظروف القاسية في العمل؟
· هل تعلم أن شعار اليوم العالمي للمرأة لعام 2024 سوف يكون "Inspire Inclusion" بمعنى إلهام الإدماج أو التضمين للمرأة؟
[bookmark: _qojsqk731097]شعر عن المرأة للاذاعة المدرسية
الآن مع فقرة الشعر حيث سوف يتم تقديم باقة من أجمل الأبيات الشعرية التي قيلت في المرأة احتفالاً بها في اليوم العالمي للمرأة:
الشاعر حافظ ابراهيم:
مَن لي بِتَربِيَةِ النِساءِ فَإِنَّها      في الشَرقِ عِلَّةُ ذَلِكَ الإِخفاقِ.
الأُمُّ مَدرَسَةٌ إِذا أَعدَدتَها         أَعدَدتَ شَعبًا طَيِّبَ الأَعراقِ.
الأُمُّ رَوضٌ إِن تَعَهَّدَهُ الحَيا      بِالريِّ أَورَقَ أَيَّما إيراقِ.
الأُمُّ أُستاذُ الأَساتِذَةِ الأُلى         شَغَلَت مَآثِرُهُم مَدى الآفاقِ.
الشاعر أحمد شوقي:
هذا مقام الأمهات                 فهل قدرت الأمهات؟
لا تلغ فيه ولا تقل                غير الفواصل محكمات.
وإذا خطبت فلا تكن              خطبًا على مصر الفتاة.
اذكر لها اليابان لا                أمم الهوى المتهتكات.
قال جبران خليل جبران:
إن المرأة من الأمة بمنزلة الشعاع من السراج، وهل يكون شعاع السراج ضئيلاً إذا لم يكن زيته شحيحاً؟
[bookmark: _ofn42am7qql5]خاتمة اذاعة مدرسية عن اليوم العالمي للمرأة
وبهذا نكون قد وصلنا لختام إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم، أستطيع أن أعدكم بأن النساء اللاتي يعملن معاً، مرتبطات ومطّلعات ومتعلّمات، يمكنهن تحقيق السلام والرخاء لهذا الكوكب المهجور، لذا يجب أن يكون نجاح كل امرأة هو مصدر إلهام للأخريات، نشكر الجميع على الاستماع الجيد ونأمل بأن نكون قد حققنا هدفنا في خلق جو من التواصل والنقاش وتبادل المعلومات المفيدة في إذاعتنا المدرسية هذه على أن نلقاكم في إذاعات مدرسية جديدة وأفكار جديدة ومعلومات قيّمة.
بهذا القدر نصل لختام مقال اذاعة مدرسية عن اليوم العالمي للمرأة كاملة بالفقرات، حيث تم من خلال هذا المقال تقديم إذاعة مدرسية عن اليوم العالمي للمرأة كاملة وجاهزة للطباعة مع كامل الفقرات ومقدمة وخاتمة أيضاً، كما تم تقديم إذاعة مدرسية عن اليوم العالمي للمرأة بصيغة ملف pdf و doc.


